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ARGENTINA

BODEGA ARGENTO 
The winery is located at Cruz de Piedra, Maipú, in the Central Region of Mendoza. The style of Argento wines is based on fineness and aroma 
concentration, freshness and a clear expression of the terroir and varietal typicity. Bodega Argento embraces a constant spirit of improvement by linking 
technology with passion, art, knowledge and the Argentinian oenological tradition with the clear goal of respecting both sustainability and the 
environment. Bodega Argento has the certification to elaborate organic wine with grapes coming from our plot in Altamira –which also possesses an 
organic certification– as the first step towards sustainability. Our goal is to attain an organic certification in all the vineyards we own.

Reserva Cabernet Sauvignon 2016 
741015 12 x 750mL $14.51

It offers enticing aromas of black plums, ripe cherries and cassis. Its aging of six to nine months  in French oak barrels 
provides an elegant structure and good body with smooth-textured tannins.

Reserva Cabernet Franc  2016 | 91pts James Suckling 

807617 12 x 750mL $14.51
Ruby delicate colour, aromas  of cherry, raspberry, currant leaves and fruits. Rich and full body, very expressive in term 
of aromas, with sweet tannins and long finish.

Reserva Malbec 2017 | 90pts James Suckling 
741014 12 x 750mL $14.51

Powerful aromas of red berries and floral notes. Flavors of plum and sweet blackberry. Finish of ripe, balanced tannins.

Selección Cabernet Sauvignon  2017 
741017 12 x 750mL $11.50

Flavors of red currant fruit with shades of green bell pepper, combined with truffle and cassis notes from oak ageing, 
lead into a long, vibrant finish.

Selección Chardonnay 2018 
781865 12 x 750mL $11.50

Flavours of white peach, cantaloupe, honey and sweet spice are complemented by subtle minerality and vanilla  
leading into a fresh, balanced and round finish.

Selección Malbec 
741016 12 x 750mL $11.50 2019

774609 6 x 1500mL $16.57 2017 Classic
This superb Malbec is deep purple, with powerful aromas of red berries and floral notes. blackberry.

Selección Pinot Grigio 2019 
741018 12 x 750mL $11.50

774610 6 x 1500mL $16.57
Light and clean, with peach and white pear flavors, notes of chamomile and a fresh and bright finish. 

Esquinas Malbec 2016 
757384 12 x 750mL $13.50

“Esquinas – where life happens.” Juicy flavours of plum jam and sweet cherry, with a touch of chocolate and cinnamon 
from oak ageing, lead into a long lingering finish with velvety tannins. 

Las Cerezas Single Vineyard Malbec 2016  
822234 6 x 750mL $25.00

Offering the mineral notes typical from the vineyard terroir, a good structure with velvety tannins and long finish.

vegan

vegan

vegan

vegan

vegan

vegan

vegan

vegan
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ARGENTINA

Tapiz Malbec 2019 
727528 12 x 750mL $13.50

Aromas of red fruit, plums and cherries. The oak contributes with delicate hints of vanilla and chocolate. The
palate is fruity and intense, with good volume. Balanced and persistent finish.

FINCAS PATAGONIAS  
We have 3 wineries expressing the best from each region, Bodega Tapiz represents the Uco Valley with the high altitude vineyards, Bodega Zolo  
embodies the quality of what is known as Mendoza’s first wine region, Luján de Cuyo, also known as the land of Malbec, and Bodega Wapisa Patagonia 
Atlántica represents our newest incursion into the maritime Patagonia and the only winery that exists in this coastal terroir. 

Tapiz Alta Cabernet Sauvignon 2015 | 93 pts James Suckling 
786784 12 x 750mL $18.01

Aromas of fresh red and black fruits, with hints of eucalyptus and cassis. Its oak aging contributes notes of chocolate 
and vanilla. The palate is unctuous, gentle and balanced.

Tapiz Alta Malbec 2015 | 94 pts James Suckling, 91 pts Wine Spectator 
786783 12 x 750mL $18.00

Aromas of fresh red and black fruits, with hints of eucalyptus and cassis. Its oak aging contributes notes of chocolate 
and vanilla. The palate is unctuous, gentle and balanced.

Waipsa Pinot Noir  2017 | 95 pts James Suckling 
810229 12 x 750mL $18.00

Aromas of fresh red and black fruits, with hints of eucalyptus and cassis. Its oak aging contributes notes of chocolate 
and vanilla. The palate is unctuous, gentle and balanced.

Wapisa Malbec 2018 | 92 pts James Suckling

810228 12 x 750mL $18.00
Aromas of fresh red and black fruits, with hints of eucalyptus and cassis. Its oak aging contributes notes of chocolate 
and vanilla. The palate is unctuous, gentle and balanced.

Zolo Cabernet Sauvignon Reserva 2017 | 92pts James Suckling 
727529 12 x 750mL $17.50

Aromas of fresh red and black fruits, with hints of eucalyptus and cassis. Its oak aging contributes notes of chocolate 
and vanilla. The palate is unctuous, gentle and balanced.

Zolo Malbec Reserva 2017 
727530 12 x 750mL $17.50

Aromas of fresh red and black fruits, with hints of eucalyptus and cassis. Its oak aging contributes notes of chocolate 
and vanilla. The palate is unctuous, gentle and balanced. 

Black Tears 2014 | 95 pts James Suckling, 93 Wine Spectator, 92 Wine Advocate  
742456 6 x 750mL $45.03

Aromas of fresh red and black fruits, with hints of eucalyptus and cassis. Its oak aging contributes notes of chocolate 
and vanilla. The palate is unctuous, gentle and balanced.

BODEGA VISTALBA 

Corte C 2015  | 91 pts James Suckling 
725665 12 x 750mL $16.00

82% Malbec, 18% Cabernet Sauvignon.  A light wine offering good acidity and a chalky texture, as
well as good volume and a pleasant, persistent finish.

Bodega Vistalba was built between 2001 and 2004 in a family-owned land at the heart of Vistalba (Luján de Cuyo). This is where Carlos Pulenta developed 
his personal viticulture project, involving members of his family, consultants, enologists and a valuable group of people who really know this land.  
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Terroir Unico Cabernet Sauvignon 2018
97832 12 x 750mL $13.99

Very fresh on entry, with great volume and very good acidity, leading into a very long finish.

ARGENTINA

Corte B 2015  | 93pts James Suckling 

725664 12 x 750mL $25.00
81% Malbec / 11% Cabernet Sauvignon / 8% Bonarda. Aromas of fresh prunes and blackberries. Sweet and velvety 
tannins. Great volume and body. Cacao, dark chocolate notes can be found on its long lasting finish.

Corte A 2012   
725663 6 x 750mL $45.00

67% Malbec / 25% Cabernet Sauvignon / 8% Bonarda. Intense garnet red with blue hues. Complex nose where black 
fruit, nuts and spices stand out. Great volume, sweet and silky tannins, with a pleasant and persistent finish.

ZORZAL 

Terroir Unico Sauvignon Blanc  2016 |  91pts Robert Parker's Wine Advocate 

10462 12 x 750mL $13.99
Fresh and intense on entry, with good nerve. Crisp with a very long finish. 

Zorzal wines come from gualtallary, which is located in the tupungato department in the northernmost sector of the Uco Valley. It is the highest-altitude 
zone in the region and has unique characteristics that make it an exceptional place to produce terroir wines.

Terroir Unico Pinot Noir 2018  |  92pts Robert Parker's Wine Advocate  
740428 12 x 750mL $13.99

Very smooth and fresh with pleasant acidity; fluid and very silky with a long finish.

Gran Terroir Pinot Noir 2016 | 93pts Robert Parker's Wine Advocate 

736507 12 x 750mL $19.99
Enters with great strength and liveliness and with a smooth, textured palate. Great finish.

Gran Terroir Malbec 2018   | 93pts James Suckling, 92 Robert Parker's Wine Advocate

736506 12 x 750mL $19.99
Very fresh and lively, with textured tannins. It is a wine with a lot of nerve and a long, sweet finish.

BODEGA VISTALBA CONT'D

Terroir Unico Malbec 2018  | 91pts Robert Parker's Wine Advocate 

864827 12 x 750mL $13.99
Mineral, with strong evidence of calcareous soils. Very fresh on entry, with great volume and texture.

Gran Terroir Cabernet Sauvignon 2017   
137208 12 x 750mL $19.99

 Great structure and tension, pointed tannins,breadth and a very long finish.
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ARGENTINA 
ZORZAL  CONT'D

Eggo Franco Cabernet Franc  2018 | 94 Robert Parker's Wine Advocate 

776338 12 x 750mL $24.99
Juicy and fluid with good structure and great acidity, giving it a great freshness. 

Eggo Bonaparte Bonarda 2015 | 90 Robert Parker's Wine Advocate 

751857 12 x 750mL $24.99
Vibrant, complex and enticing. Colourful notes of spice, blackberries, blueberries, minerality and earth.

Eggo Tinto de Tiza Malbec 2014 | 92 James Suckling 
776523 12 x 750mL $24.99

A silky body with textured tannins, the acidity gives plenty of freshness.

Climax Malbec 2011 
137232 12 x 750mL $48.00

Structured, with firm-textured tannins, very good acidity and great length.

Climax Blend 2012
137240 12 x 750mL $48.00

51% Malbec / 34% Cabernet Franc / 15% Cabernet Sauvignon. Great volume and structure.

Piantao 2015 | 92 Robert Parker's Wine Advocate 

770846 6 x 750mL $75.00
90% CABERNET FRANC – 5% MALBEC – 3% CABERNET SAUVIGNON – 2% SYRAH. Great volume, with plenty of edge 
and acidity, leading into a long, sweet finish.

Eggo Filoso Pinot Noir  
770842 6 x 750mL $24.99 2015 93 Robert Parker's Wine Advocate

776522 12 x 750mL $24.99 2014 92 Robert Parker's Wine Advocate
Enters with an incredible texture, electric and sharp (filoso in Spanish), like its name. Great finish and persistence.

Eggo Blanc de Cal Sauvignon Blanc 2019
770588 12 x 750mL $24.99

 It has great volume and texture, with a high acidity that makes it very fresh and gives it a long finish. 

Field Blend 2016 
751859 12 x 750mL $35.99

Great structure and volume, a silken body with textured tannins. Malbec, Cabernet Blend. 
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AUSTRALIA

WEST CAPE HOWE | GREAT SOUTHERN

Shiraz 'Cape to Cape' 2015  | 92pts James Halliday, 91 pts Decanter 
792820 12 x 750mL $17.50

Beautifully weighted with the lovely rich and spicy berry fruit flavours balanced by the gently drying tannins. The ripe 
and juicy dark fruit flavours are enhanced by the light, complex oak characters picked up during maturation.

West Cape Howe was founded in 1997 and soon became one of the most popular wine brands in Western Australia.  Over time it has acquired some of the 
oldest vineyard resources in the state, giving it un-equalled access to the best and most consistent quality fruit that the cool Great Southern wine region 
has to offer. Many organic principles are incorporated into our vineyard systems. The West Cape Howe winery is situated on the undulating, historical 
and picturesque property of Langton on Muir Highway, Mount Barker, Western Australia. This state-of-the-art winery is a world class facility, importantly 
located in Mount Barker, the premier fruit source location for West Cape Howe.

Cabernet Sauvignon 'Book Ends' 2015 

792821 12 x 750mL 28.00
A well textured wine with great depth of fruit; particularly ripe boysenberry and blackberry fruit flavours. This wine has 
lovely mouthfeel, a beautiful silkiness and is very well balanced. 

Shiraz 'Two Steps' 2014 | 95pts James Suckling, 92 pts Decanter 
792822 12 x 750mL $28.00

A beautifully weighted palate with sweet, mouth filling, boysenberry fruit flavours. Good mouthfeel with the fleshy, 
smoky, spicy berry fruit flavours complemented by the oak characters. 

Chardonnay 'Cape to Cape' 2016 
792817 12 x 750mL $17.50

A delicious, mouth filling but delicately flavoured Chardonnay, it has flavours of fresh honeydew melons and sweet 
tropical fruits. With a beautiful palate weight, this wine has a lovely fresh acidity and the great length of flavour
so characteristic of this variety.

Pinot Grigio 'Cape to Cape' 2018 
792818 12 x 750mL $17.50

This is a luscious dry wine with the delicious flavours of fresh pear fruit. Enjoy as a young wine with many foods.

Cabernet Sauvignon 'Grand Barossa' 2017 | 90pts Wine Spectator 
769638 12 x 750mL $19.99

Lifted aromas of blackcurrant, blackberry and vanilla are accompanied by vibrant, dark berry fruits on the palate.

CHATEAU TANUNDA | BAROSSA VALLEY
Château Tanunda is the Barossa. This majestic bluestone winery and vineyard property is a living testament to the colourful history and pioneering spirit 
attached to Australia’s pre-eminent wine region. Now, thanks to the passion and dedication of its new owners, the Geber family, this iconic Barossa estate 
is celebrating a new lease of life.

Shiraz 'Grand Barossa' 2015 | 94pts James Halliday 
795783 12 x 750mL $19.99

Lifted aromas of blackberry, plum and black pepper are accompanied by spicy, dark berry fruits on the palate.
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CANADA

Chardonnay VQA 2017 
746660 12 x 375mL $8.51

Juicy ripe peaches and lime flavours on the palate with a lasting zesty finish. 

Merlot 2018
470823 12 x 750mL $9.29

Rich, full bodied and intense. It has a genuine depth on the finish.

PELEE ISLAND WINERY | PELEE ISLAND, ONTARIO
Pelee Island Winery is located in Canada's warmest, oldest and most southerly grape growing region. Commitment to environmentally sustainable farm-
ing and winemaking practices - Certified Sustainable Winemaking Ontario Winery -

Merlot VQA 2016
726722 12 x 375mL $8.51

It’s lively and tangy on the palate with savory herb, pomegranate, red currant and racy red cherry. 

Chardonnay VQA 2018 
136044 12 x 750mL $10.69

Juicy ripe peaches and lime flavours on the palate with a lasting zesty finish. 

Ruggles Run Gamay Noir VQA 2016 
216028 12 x 750mL $11.70

It’s boysenberry and black currant flavors combine with a fine tannic finish and crisp acidity.

Gewurztraminer 2018
135970 12 x 750mL $11.59

Light sunshine lemon colour. You can expect notes of lychee, rosewater, citrus and ginger on the palate.

Shiraz Cabernet 2018
637199 12 x 750mL $9.29

 Spicy herbal nose with cherry and vanilla undertones.

Cabernet Franc VQA 2018
433714 12 x 750mL $11.69

Perfectly ripe fruit on the nose, with fresh raspberries and black currant aromas, and a hint of cedar.  

Pinot Noir Reserve VQA 2017
458521 12 x 750mL $13.99

Flavours arereminiscent of sweet red berries, plums,  tomatoes and cherries.

Pinot Grigio VQA 2018
326413 12 x 750mL $11.69

Medium bodied and low to medium acidity with plenty of extract, giving this wine its signature silky, rich mouth feel. 

Pinot Chardonnay VQA 2017 
393751 6 x 1500mL $20.00

Cabernet Sauvignon 2018
393769 6 x 1500mL $18.40

Apricot nectar and honey notes are dominant throughout the nose and palate, with the natural acidity keeping all the 
fruit flavours in check. 
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CANADA

Vidal Ice Wine VQA NV 
182105 12 x 375mL $28.73

This Vidal Ice wine have an affinity of honey flavours. Finding apricots and peaches on the nose makes this a
honey-sweet nectar with balanced acidity.

LOLA Cabernet Franc Cabernet Sauvignon VQA 2017
816573 12 x 750mL $13.39

Offers flavours of cherry and currant with a light hint of cedar. The finish is long and filled with subtle tannins. 

PELEE ISLAND WINERY CONT'D

LOLA Rose VQA 2018 
791906 12 x 750mL $13.39

This blush sparkling wine (Charmat Method) has hints of strawberry and blood orange flavours. Crafted with Vidal Blanc 
and Chambourcin grapes.

LOLA Gewurztraminer VQA 2018
816574 12 x 750mL $13.39

This wine has a flamboyant bouquet of lychees, roses and passionfruit and it is not uncommon to notice some spritz or 
fine bubbles on the glass.

Riesling 2017 
821414 12 x 750mL $19.50

Penetrating aromas of lime fruit entwined with steely minerals. 

Chardonnay Clone 95 2017  
821410 12 x 750mL $26.04

Rich and creamy on the palate with fresh mineral acidity; soft textures with strength and underlying power. 

Pinot Noir Okanagan Valley 2016
821426 12 x 750mL $28.51

The palate displays more fruit; dark cherry, blueberry and blackberry. Well balanced, with soft, integrated tannin.

SPEARHEAD WINERY | OKANAGAN, BC
Spearhead Winery is located on the benchlands of South East Kelowna. Our focus is on premium quality wine which we produce from grapes grown on our 
estate vineyard and from selected Okanagan Valley vineyards. The hand harvested grapes are sorted at the winery and fermented in small lots. On our estate 
vineyard we grow Pinot Noir, Chardonnay and Riesling.  Approximately 80% of 15 acres of vines is comprised of Pinot Noir including four different Dijon 
clones, 2 California heritage clones and Pommard.

Pinot Gris 2017  
821413 12 x 750mL $19.50

Supple and silky textures on the palate with spice, pink grapefruit and orange marmalade. 

    NEW 
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CANADA
STONEBOAT VINEYARDS | OLIVER, BC
Lanny and Julie Martiniuk left city life behind in 1979 when they purchased a 15-acre orchard and commenced turning it into a viable vineyard. Three 
grown sons (Chris, Jay and Tim) and 35 additional acres gave Lanny and Julie the resources to finally open their own winery in the summer of 2007. 
Stoneboat is entirely family owned and operated. 

Chorus White Blend  2018 
194167 12 x 750mL $16.99

Medium-bodied with balanced acidity, layered with a mineral tone. Pinot Blanc, Schönburger, Müller Thurgau &Kerner.

Piano Brut NV 
374041 12 x 750mL $19.00

Traditional Charmat Method. Made from old-vines Pinot Blanc. 

Pinot Gris 2019 
565598 12 x 750mL $16.31

A rich and juicy palate follows with a fruity and fresh finish with structured minerality.

Duet Red Blend 2015 
750889 12 x 750mL $18.99

This crowd-pleaser is a blend of Pinot Noir and Pinotage. Medium bodied with a long silky finish.

Pinot Noir 2017 
498170 12 x 750mL $19.00

Dark crimson in colour, this robust Pinot Noir has notes of dark cherries, raspberry, baking spice and earthiness. 

Pinotage 'Rock Opera' 2015 
793395 12 x 750mL 21.51

Rich tannins and pleasant acidity round out the mid-palate, leaving a lingering finish.

Bubble Boat 
797417 12 x 750mL $20.00

Tropical aromas of mango and pineapple flow seamlessly into an off dry finish. This aromatic and approachable  
sparkler is a great brunch sipper. Müller Thurgau, Schonberger, Pinot Blanc, Kerner.

Cipes Brut NV | 91pts John Schreiner 
314419 12 x 750mL $20.69

Cipes Brut is the most awarded wine in Canada. A complete original, and an Okanagan Valley classic.

Cipes Pinot Noir Rosé Brut NV | 91pts John Schreiner 
720539 12 x 750mL $25.52

Notes of raspberry, strawberry, kiwi, blood orange, vanilla, almond, and white toast. 

Cipes Blanc de Noirs NV
789902 12 x 750mL $27.51

The flavours are complex, with hints of nuts and brioche as well as citrus and apple

SUMMERHILL PYRAMID WINERY | OKANAGAN, BC
Summerhill is committed to producing 100% organic wine, and has received Demeter Biodynamic certification for our Kelowna vineyard in 2012. Certified 
organic status was achieved in our cellar in 2007, allowing us to display the Canadian certified organic logo on our bottles, ensuring that a level of quality and 
purity can be expected by the consumer. Organic winemaking practices have been an integral part of Summerhill since the Kelowna vineyard was purchased 
by the Cipes family in 1986. 

SPARKLING
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CANADA
SUMMERHILL PYRAMID WINERY CONT'D

Riesling 2017 
130575 12 x 750mL $14.49

Natural unfermented grape sugars balance beautifully with the crisp acidity.

Pinot Gris 2019 
621763 12 x 750mL $15.00

A beautiful off dry white with notes of pear, apple, lemon, lime, and mango.

Merlot 2017
631655 12 x 750mL $16.99

This medium bodied red has notes of raspberry, strawberry, blackberry, ripe cherries, vanilla and chocolate. It has 
refreshing acidity, integrated tannins and a long finish.

Ehrenfelser 2018
440016 12 x 750mL $16.99

Notes of apricot, gooseberry, citrus, honeysuckle, orange blossom, and peach, with undertones of tropical fruits.

SUMMERHILL

Gewürztraminer 2017
446468 12 x 750mL $16.99

Clean, fruity, floral, and delicious. Classic Gew.

 Pinot Noir 2017
446492 12 x 750mL $16.99

Light body and colour, but not light in flavour. Bright flavors of Violet, Cherry, Strawberry with hints of vanilla and  
cinnamon.

Syrah Malbec Rosé 2019 
805377 12 x 750mL $17.01

This is an exuberant wine with juicy mouthwatering strawberry and watermelon notes.

Baco Noir 2017 
592451 12 x 750mL $17.49

Deep red with balanced acidity and intense flavours. Very smooth and hearty with notes of chocolate, tobacco, black-
berry, black currant, and integrated oak.

Cabernet Franc 2016
723782 12 x 750mL $18.99

Structured and bold with notes of cherry, cassis, cocoa, cedar and a hint of spice

Cabernet Franc 'Knollvine Farm' 2011 
802356 12 x 750mL $33.39

Summerhill Vineyard Biodynamic Riesling 2017 
829974 12 x 750mL $25.53

Based on biodynamic principles, this wine was naturally fermented outdoors with the ambient farm yeasts.

Cabernet Sauvignon Syrah 'Grasslands Organic' 2011 
768813 12 x 750mL $33.39

NEW 
Look
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CANADA
SUMMERHILL PYRAMID WINERY CONT'D

Alive Organic Red 2018
765065 12 x 750mL $17.99

A medium bodied red with bright red fruits – cherry, strawberry, and raspberries, also plums, and a light smokiness. 
The acidity is bright, tannins are soft, and the finish is long. 

Alive Organic White 2018
765064 12 x 750mL $15.99

A fresh, bright, medium bodied white with notes of lemon, lime, melon, lychee, and apple. Its finish is refreshing and 
mouth watering.

Alive Organic Rose 2019
805373 12 x 750mL $15.99

A refreshing light bodied rose with notes of strawberries and crème, raspberry, cherry, and blackberry. Its
medium finish is perfect for any summer, sun filled, patio.

ALIVE ORGANIC

TOWNSHIP 7  | OKANAGAN, BC

7 Blanc 2016 
114553 12 x 750mL $14.38

A unique blend of Gewürztraminer, Pinot Gris, Viognier, Riesling and Muscat that creates a ‘summer in a glass’.  Aromas 
of rose petals, ginger, lychee, pear and peach emerge from the glass. The palate is off dry with stone fruit, orange 
blossom, spice and citrus ensuring the balance between acidity and sweetness.

At Township 7 it’s all about quality wine. No trinkets, no accessories, no restaurant, only wine!  We have a singular focus. We believe premium winemaking 
starts in the vineyard. Our winemaker carefully selects specific sites for their unique and diverse characteristics from our estate vineyard on the Naramata
Bench and from long-time partnerships with our team of growers on the Black Sage Bench and Okanagan Falls. Our fine wines are made in small lots and 
reflect the special terroir of each vineyard, this is expressed in the wine’s complexity of flavours.

Sauvignon Blanc 2018 
34355 12 x 750mL $15.35

Aromas of passion fruit, gooseberry and fresh lime rind. The palate similarly displays passion fruit, stone fruit and a 
clean crisp citrus finish.  Enjoy on its own or paired with grilled halibut and asparagus or your favourite shellfish.

Chardonnay 2017 
740565 12 x 750mL $14.87

A bright and lively single vineyard from the south Okanagan, the aroma of the Unoaked Chardonnay shows Granny 
Smith apple and pineapple with a hint of citrus.

Merlot 2017 | 90 points Daenna Van Mulligen 
735474 12 x 750mL $19.36

This Merlot is rich and supple with black cherry and ripe plum tempered with aromas of tobacco leaves, cocoa and 
vanilla. The combination of terroirs adds complexity along with barrel aging to soften tannins.
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CHILE

Coleccion Cabernet Sauvignon 2019 
790933 12 x 750mL $9.99

Elegant aromas of red fruit and spices. With a round structure and nicely balance on the palate. Notes of chocolate, 
black cherries and dried plums. Good concentration, persistent while soft tannins lead to a good finish.

Gran Terroir 'Los Lingues' Carmenere 2017 

714686 12 x 750mL $16.50
Intense and fresh, with aromas of ripe red fruits and toffee. On the palate it is juicy with very good acidity, soft tannins 
and cherry notes that lead into an agreeable finish.

Gran Terroir 'Los Lingues' Cabernet Sauvignon 2017 
714685 12 x 750mL $16.50

Elegant aromas of red fruit and spices. With a round structure and nicely balance on the palate. Notes of chocolate, 
black cherries and dried plums. Good concentration, persistent while soft tannins lead to a good finish.

Coleccion Carmenere  2019 
790934 12 x 750mL $9.99

Gorgeous aroma. Hints of tobacco, black and red fruits.

CASA SILVA  | COLCHAGUA VALLEY
Viña Casa Silva began in 1997 en pursuit of a long-held dream of sharing the family’s love and affection for its land in the Colchagua Valley in a bottle of 
wine. The Silva family has its origins in the Colchagua Valley and projects its work out from there to the world each day. Its wines reflect its commitment 
and the passion each member of the family has to and for the earth. Viña Casa Silva is a 100% family-owned company that seeks to transfer the pride of its 
roots and its respect for nature and their people, to the world and its future generations. Today Viña Casa Silva is the most award-winning Chilean winery 
in the 21st century.

Coleccion Chardonnay 2019 
790935 12 x 750mL $9.99

Pale yellow colour. On the nose aromas of ripe bananas and ripe peaches. On the palate, round and elegant with
fresh acidity and an agreeable finish.

Cool Coast Pinot Noir 2017  
785466 12 x 750mL $19.50

Juicy and refreshing on the palate, this wine has a sweet raspberries and wild forest fruits flavours. Its cool coastal 
origin at Paredones adds a refreshing acidity, soft tannins and an elegant long finish.

Cool Coast Sauvignon Blanc 2018 
785465 12 x 750mL $17.50

A very elegant and long finish which reflects the cooler climate and terroir.

Dona Dominga Cabernet-Carmenere 2018 

714681 12 x 750mL $11.02
Gorgeous aroma. Hints of tobacco, black and red fruits. Round on the palate, soft tannins and balanced acidity with 
sweet fruit, cherries and blackberry notes. Long finish.

Coleccion Sauvignon Blanc  2019 
790936 12 x 750mL $9.99

Fresh with aromas of honeydue melon. On the palate, great acidity with notes of mangos, kiwi and pink grapefruit.
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CHILE - FRANCE

Pinot Noir  2019 
800452 12 x 750mL $8.99

Notes of raspberry, clove and leather. Juicy palate, with gentle tannins, round mouth feel and toasted notes in the 
finish.

Rosé  2019 
800456 12 x 750mL $8.99

Intense nose of cassis, strawberry, black cherry. Fresh, intense and complex with notes of cassis.

BRAVE STEP | CHILE
Single Vinyard Wines from Central Valley, Chile. Be BRAVE and take the next STEP

Cabernet Sauvignon  2018 
800450 12 x 750mL $8.99

Pleasant and lively wine with medium body. Well rounded tannins on the finish.

Sauvignon Blanc 2019 

800454 12 x 750mL $8.99
Fresh, crisp, with a nice acidity and a very pleasant finish.

Vieux Clocher Vacqueras 2015 
750097 12 x 750mL $21.58

Elegant aromas of red fruit and spices. With a round structure and nicely balance on the palate. Notes of chocolate, 
black cherries and dried plums. Good concentration, persistent while soft tannins lead to a good finish. 

ARNOUX & FILS  | SOUTHERN RHONE VALLEY, FRANCE
300 years of history - Viniculture, from father to son since 1717 - Situated at the feet of majestic « Dentelles de Montmirail » the picturesque village of 
Vacqueyras is a favored place where the various meridional vines, Syrah, Mourvedre, Cinsault, white Grenache and Clairette grow. The wines were given 
the rank of “Cru” of the Cotes du Rhone wine s thanks to the impetus of quality development in the vines since the XV century. 

Vieux Clocher Cotes du Rhone 2016 
750097 12 x 750mL $13.56

The wild berries flavors develop with a generous and balanced background on the palate, staging a voluptuous well 
rounded finish with a slight touch of spice.
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FRANCE
BOUCHARD PÈRE & FILS | BURGUNDY
With a lineage of prestigious master-winemakers and experts in every trades involved in winemaking, Bouchard Père & Fils strives to understand each  
terroir, master each vine and to check each bunch of grapes which go into the fine wines that carry the estate’s label. 
The multitude of vineyard parcels receives special care and attention all year round. Every Bouchard Père & Fils vineyard has been managed using sustain-
able viticulture for many years in order to bring out the authenticity and full potential of the wines. Bouchard Père & Fils’ constant attention to detail also 
continues at harvest time when the grapes are harvested by hand, placed in small crates, and then carefully selected on sorting tables.

 

Bourgogne Chardonnay "La Vignee" 2018
367136 12 x 750mL $21.00

Round - though not heavy - and silky, with charming fruitiness. 

Hautes Cotes de Beaune Blanc 2016
536656 12 x 750mL $23.05

Beaune Premier Cru 'du Chateau' Blanc 2016 
725729 6 x 750mL $44.99

Perfumed on the palate and with subtle smoothness, it also reveals the elegance of the very
rare Beaune white wines.

WHITE BURGUNDY

Meursault 2017 
725730 6 x 750mL $50.05

Very aromatic nose, with fruit and floral notes. Just as perfumed on the palate, this wine expresses its richness and  
fullness without the slightest heaviness.

Puligny Montrachet 2017 
700970 6 x 750mL $58.04

An attractive marriage between power and  elegance, this wine also offers lovely smoothness.

Beaune Clos Saint-Landry Premier Cru Chardonnay 2016 | 90 pts Antonio Galloni 
712516 6 x 750mL $60.08

Suave aromas of fruit and flowers harmoniously blended with just the right touch of oak.  
This is a rich wine with expressive aromas and extraordinary smoothness.

Meursault Genevrières Premier Cru Chardonnay 2011 | 93 pts Wine Enthusiast 

712501 6 x 750mL $75.42
Full-bodied and rich, the wine keeps a refreshing brightness. The aftertaste is crisp and fruity.  (Wine Enthusiast)

Meursault Genevrières Premier Cru Chardonnay 2012   
90 pts Wine Spectator & Wine Advocate 

725759 6 x 750mL $85.39
Round and juicy, with density and flavors of apple, lemon, butterscotch and baking spices. Balanced, ending in a long 
cascade of fruit and spice. (Wine Spectator)

Meursault Perrieres Premier Cru Chardonnay 2016 
712502 6 x 750mL $105.07

Corton Charlemagne Grand Cru Chardonnay 2015 | 93 pts Antonio Galloni 
745372 6 x 750mL $189.91

Intense fruit and toasted aromas blended with the mineral notes typical of this appellation on the nose.  
A rich, powerful wine with a strong personality.
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FRANCE

Bourgogne Pinot Noir "La Vignee" 2017
367128 12 x 750mL $21.00

Elegant small fruit flavours. A pleasantly balanced wine which reveals a harmonious blend of fruit and terroir.

 

Hautes Cotes de Nuits Rouge 2017
536664 12 x 750mL $22.03

A bouquet that reveals aromas of red and black berry fruit. These aromas are underpinned by a firm structure high-
lighting the wine's straightforward character.

Beaune Premier Cru 'du Chateau' Rouge 2016
716366 6 x 750mL $44.99

Harmonious and deep palate, with a beautiful maturity and dense but fine tannins. An attractive wine.

BOUCHARD PÈRE & FILS CONT'D

RED BURGUNDY

Gevrey Chambertin 2016
700285 6 x 750mL $50.05

Nuits St. Georges 2015 
700288 6 x 750mL $50.04

Rich, tannic and well structured, this wine develops additional roundness after a few years in bottle. 

Beaune Teurons Premier Cru Pinot Noir 2012 | 92 pts Wine Spectator

712510 6 x 750mL $50.42
 Soft and generous on the palate, in a lovely harmonious marriage.

Chambolle Musigny 2014
727343 6 x 750mL $60.06

Tender and delicate, with an elegantstructure, this is a wine with great charm.

Volnay Les Caillerets 2014
745373 6 x 750mL $70.38

On the palate, perfect harmony between structure and elegance: rich, complex and voluptuous. 

Nuits St. Georges 'Les Cailles' Premier Cru Pinot Noir 2014 

725758 6 x 750mL $90.43
A wine with great sweet fruits along with smoky, firm tannins. It is certainly structured, and the black jelly fruits are 
already delicious. Weight partners with acidity, creating a combination of freshness and richness at the end. (Wine 
Enthusiast) 

Beaune Marconnets 2017
727478 6 x 750mL $54.99

 Soft and generous on the palate, in a lovely harmonious marriage.

Pommard Premier Cru 2017
727374 6 x 750mL $60.38

A robust, solid wine with a present tannic structure. Good ageing potential. 
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FRANCE
BOUCHARD PÈRE & FILS CONT'D

Beaune Greve Vignes de l'Enfant Jesus Pinot Noir 2014 
712508 6 x 750mL $105.38

Superb fruit and spice aromas with an oaky note on the nose. Intense, full and yet delicate on the palate

Beaune Greve Vignes de l'Enfant Jesus Pinot Noir 2016 | 93 pts Wine Spectator 

727371 6 x 750mL $115.00
Rich, evoking black cherry, blackberry, iron, tobacco and spice flavors. Solidly built, with a base of tannins, yet finds 
good equilibrium on the long finish. Very juicy and vibrant. (Wine Spectator)

Vosne-Romanee Premier Cru Les Suchots Pinot Noir 2014 | 93 pts Antonio Galloni 
712513 6 x 750mL $135.04

This wine reveals a most pleasant velvety palate with a distinctive aromatic aftertaste. A very racy wine.

Volnay Caillerets Premier Cru Pinot Noir 2008 
777880 6 x 1500mL $140.48

Crozes Hermitage Grand Classique 2018 
827730 12 x 750mL $23.00

Rich and savoury, with black and red ripe fruits, aromatic herb and licorice flavors. Elegant tannic
structure with fresh and long finale.

Hermitage Grand Classique 2016 | 92 pts Wine Advocate, 90 Jeb Dunnuck 

827731 12 x 750mL $75.04
Aromas of fresh fruits (blackberry and blackcurrant), spices and licorice. Smoky, spicy and vanilla notes.

CAVE DE TAIN | RHÔNE VALLEY

King in the North Cotes du Rhone 2017 
827727 12 x 750mL $18.00

Made up of 3 appellations of the northern Côtes-du-Rhône and of IGP Collines Rhodaniennes.Sweet aromas of black-
currant and sour cherries. Fine and silky tannins with a fresh finish.

Pioneers in many areas, with the promotion of our prestigious cru wines in France and abroad, sustainable viticulture or conservation of our unique grape 
varieties..., we know how to develop the knowledge passed down by four generations of winegrowers and how to regularly invest in a leading edge tool. 
Our young winegrowers aren’t short of ideas to express their sensitivity and the diversity of our terroirs either!

Clos Vougeot 2017 
712506 6 x 750mL $199.99

This wine reveals a most pleasant velvety palate with a distinctive aromatic aftertaste. A very racy wine.

Chambertin Clos de Beze Grand Cru Pinot Noir 2017  
732805 6 x 750mL $349.99

Le Corton Grand Cru Pinot Noir 2012  
93 pts Antonio Galloni & 92 pts Wine Advocate 

712518 6 x 750mL $139.99
Medium-bodied with fine tannins, velvety smooth in the mouth with pure redcurrant and strawberry fruit. Very well 
assimilated on the finish. This is a well-crafted Corton. ( Wine Advocate)
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Blanc de Blancs NV | 93 pts Wine Enthusiast 

735495 12 x 375mL $36.51

534180 6 x 750mL $70.00
It brilliantly encapsulates the luminous elegance of the great chardonnay terroirs that define the characteristic Henriot 
style.

Brut Millésimé 2008 | 93 pts Wine Spectator 

527945 6 x 750mL $93.01
It is the embodiment of a year of sunny weather, and the result of a dedicated relationship with nature.

CHAMPAGNE HENRIOT
Henriot is a Chardonnay dominant Champagne house, producing some of the finest blancs that are precise, elegant and luminous. 
The son of a wine grower, Laurent Fresnet has won the International Wine Challenge “Sparkling Winemaker of the Year” award for two successive years, in 
2015 and again in 2016. Laurent favours a spirit of collegiality in all decisions involving the wine growers and collaborators of Champagne Henriot.
The finest Blancs de Champagne are at the heartof the history, the vines and the very essence of Maison Henriot. The champagne house incorporates an 
exceptionally high proportion of Premiers and Grands Crus in its cuvées, which come from the best Chardonnay parcels.

Hemera 2005 | 97 pts Decanter, 96 Wine Enthusiast, 93 Wine Spectator 
812424 6 x 750mL $230.03

A definite jewel in the Henriot portfolio, its name is a tribute to the Greek Goddess of day and light, HEMERA. The fruit 
of a unique vintage, together with a blend of six iconic Grands Crus Champagnes, this Champagne - more than any 
other - epitomises Henriot’s luminous style.

Chardonnay 'Viré-Clessé' 2017
794392 6 x 750mL $23.99

A blend of Chardonnay and Chardonnay Muscaté. Refreshing aromas of exotic fruit and peach mixed with spices 
enhanced by a hint of minerality. 

Chardonnay 'Bourgogne Blanc' 2016
794146 6 x 750mL $24.99

Delicate aromas of exotic fruit and fresh honey on a hint of minerality. Refreshing aftertaste with zesty notes.

CHANSON PÈRE & FILS | BURGUNDY
The History of Chanson is closely tied to the History of France. It perfectly reflects the evolution of the country through 260 years of existence. Every men 
and women who proudly beared the colours of Chanson over centuries shared and still share a profound respect for the earth, the vine and the wine. 
Vincent Avenel and Jean Pierre Confuron have a profound attachment to the Burgundy terroir. They share the same drive to defend the viticultural  
heritage of Chanson, whilst flying the flag high for the Burgundy region.

Pinot Noir 'Bourgogne Rouge' 2018
719031 6 x 750mL $24.99

Intense aromas of ripe black cherries mixed with liquorice and spices. Complex and well crafted.

Gamay 'Beaujolais Villages' 2015 
794142 6 x 750mL $19.99

Supple and well-structured. Crunchy texture with a generous and refreshing fruit combination in the aftertaste mixed 
with spicy nuances.

FRANCE
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FRANCE
CHANSON PÈRE & FILS CONT'D
'Chablis' 2018 

794143 6 x 750mL $30.01
Delicate aromas of white flowers and citrus fruit. A pure, fresh with a great minerality. 

Chardonnay 'Pouilly Fuisse' 2015
794144 6 x 750mL $38.02

Aromas of citrus fruit, fresh honey and almond. Subtle minerality. Long and refreshing finish.

Pinot Noir 'Gevery Chambertin' 2013
794145 6 x 750mL $75.02

Chateau de Terrefort-Quancard Bordeaux 2016  | 90 pts James Suckling

816892 12 x 750mL $16.00
A rich, well-strauctured wine, with the caracteristics of a great vintage.

CHEVAL QUANCARD | BORDEAUX
Handed down from one generation to the next - writing the history of CHEVAL QUANCARD. Various characters and personalities have marked each era, 
weaving an epic dynastic tale that is closely entwined with the wines of Bordeaux, delving deeply into terroirs and hearts, led by a horse symbolising  
loyalty, wisdom and conquest. Founder of the company in 1844, Pierre QUANCARD epitomizes the origin of the family tradition for future generations. 
Jean QUANCARD, his eldest son, was the banker and elected representative who devoted all his energy to developing the company, ensuring it was  
successfully managed. Eugène, the younger brother, excelled in combining trading and tasting, innovation and … tribulation.

Pamp Fizz Sparkling Rose Cans NV 

800191 12 x 1000mL $16.00
Sparkling Rosé Wine flavoured with natural grapefruit aromas

Pamplune Rose NV
776121 12 x 750mL $11.50

An explosion of fruits with an elegant touch of sweetness. It's a perfect summer wine! 

Red Delicious Sparkling Rose NV
815607 12 x 750mL $10.99

A blend of 70% Grenache & 30% Cinsault, flavoured with natural apple aromas. Refreshing and delicious. Alc. 8.5%

HENRIQUES

Ma Terre Provence Rosé 2018 
815785 12 x 750mL $15.00

 A blend of Grenache (50%), Cinsault (25%), Syrah. A lovely, refreshing Rosé with a pleasant finish. 

MA TERRE | PROVENCE

Sauvignon Blanc 2015
780711 12 x 750mL $14.02

REFLETS 

NEW 
Look!
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FRANCE

Cotes du Rhone White 2018
804799 12 x 750mL $12.51

Fresh and generous, round and unctuous with a slightly spicy finish.

Cotes du Rhone Villages - Plan de Dieu 2017  | 92 pts Wine Advocate, 90 Decanter

816918 12 x 750mL $16.05
Complex and expressive aromas of dark and red berries, black pepper and spicy notes with a hint of leather. Juicy 
with silky tannins. 

ROMAIN DUVERNAY | RHONE VALLEY
Romain Duvenay is a talented oenologist associated with the company NewRhône Millésimes, known as one of the finest palates of the regions by his 
peers. He fell in love with all the resources that the Rhône Valley has to offer. Knowing all the finest points of grape varieties and terroirs, In 2010, he  
created a wine brand which bears his name, showcasing his talent equally with appellations from the north and the south of the Rhône Valley. 

Rasteau 2016  | 91 pts Wine Advocate, Wine Enthusiast

804802 12 x 750mL $20.02
Organic. Earth and leather notes merge with dark plum and cherry, finishing rich, velvety and long.  (Wine Advocate)

Crozes-Hermitage 2016 | 91 pts Wine Advocate 

804800 12 x 750mL $25.00
Supple and creamy in texture, this tank-aged cuvée finishes long, with hints of loam and spice. (Wine Advocate)

Chateauneuf-du-Pape 2015  
804805 12 x 750mL $43.02

Organic. Rich and flavoursome on the palate where a beautiful balance is achieved.

Petite Perriere Pinot Noir 2018 
776100 12 x 750mL $14.19

Dense, pretty ruby colour with a slightly orange rim. Typical Pinot Noir fragrances on the nose, soft vanilla, laced with 
violet. Immediately vinous and concentrated on entry to the palate, this is a lovely big wine with a long finish.  

La Petite Perriere Pinot Noir Rosé 2018 

776098 12 x 750mL $14.19
Fresh and lively on the palate where we again find the fruity, floral aromas against a mineral backdrop.

SAGET LA PERRIERE | LOIRE VALLEY

La Petite Perriere Sauvignon Blanc 2018 
746692 12 x 750mL $12.49

Clean and refreshing on the palate with notes of melon and a mineral frame.

LA PETITE PERRIERE

A family-owned Loire valley Ambassador. Originally from Pouilly sur Loire, we decided over twenty years ago to head off in search of other treasures that 
our beautiful wine region could offer. Over the years, our quest led us along both banks of the river, reaching out to local winegrowers and terroirs. We 
invite you to discover the gems we found on our journey and hope to share with you our passion for one of France’s finest wine regions. 
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FRANCE
SAGET LA PARRIERE CONT'D

Chenin Blanc 2017
819129 12 x 750mL $16.00

Soft and well-balanced with lovely length due to the freshness provided by the Chenin Blanc.

M DE MULONNIERE 

Cabernet Franc  2017
819132 12 x 750mL $16.00

A wine with a lovely balance of intense fruitiness and a very supple, creamy texture on the palate. 

Sancerre Blanc 'Le Vallon' 2017
776101 6 x 750mL $34.99

The aromas express themselves through floral notes and hints The aromas express themselves through floral notes 
and hints of citrus. This pleasant, smooth wine possesses lingering fruity aromas.

Sancerre Rouge 2016
806496 6 x 750mL $29.00

Expresses red fruit aromas. Firm and long, with some light, smooth tannins.

Pouilly Fumé  2017
806499 6 x 750mL $29.00

Well-balanced with a lovely fresh finish. 

Muscadet Sevre et Maine 2018
735183 12 x 750mL $11.99

Floral aromas with notes of yellow fruit such as peach. Fine, lively and elegant on the palate.

Pouilly Fumé 'Logeres' 2017 
707679 12 x 750mL $22.00

Aromatic with a good intensity. 

GUY SAGET 

Vouvray  2017
707653 12 x 750mL $14.50

Soft and well-balanced with a lovely finish. 

Sancerre 'Selection Premiere' 2018 
704791 12 x 750mL $24.99

Generous and fresh with floral aromas.

Alchimie 2017
819126 12 x 750mL $17.01

Lovely floral and white fruit aromas. Light, tender and delicious. 

DOMAINE DE TERRES BLANCHES

TUSSOCK JUMPER 

Pinot Noir 2018 
776886 12 x 750mL $12.20

Aromas of crushed black fruits and jam Plump and well-integrated tannins.
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FRANCE

Chateau de la Poncie Grand Cuvee Beaujolais 2017 

468710 12 x 750mL $15.02
Clean and fruity on entry to the palate. 

VILLA PONCIAGO
In the year 949, the owner of the Château de Poncié donated his vineyard to the Abbey of Cluny, with the hope of saving his soul.
After 1000 years, the Château de Poncié has today taken up its Latin name, Villa Ponciago, with the ambition to rediscover the great wines of Cru Fleurie; 
wines whose finesse, elegance and above all silky texture previously shaped their reputation of excellence. At Villa Ponciago, traditional methods of vine 
pruning “en gobelet” have progressively given way to wire training using the cordon method. Each parcel of vines is trained according to its needs, with pa-
tience and determination. Grass cover, tilling the soil and sustainable viticultural methods are now being favoured to restore life to the various terroirs.

Villa Ponciago Fleurie Reserve 2016 

741004 12 x 750mL $21.99
Bouquet, fine and elegant with notes of cherry and blueberry. Palate, extremely expressive, with a freshness  
highlighting the balance between structure and aromatic richness.

WOLFBERGER | ALSACE

Cremant de Wolfberger Brut NV  | 90 pts Wine Enthusiast 

702142 12 x 750mL $16.99
Intense and lively, the fruity notes of peach and apricots linger on the palate.

Pinot Gris  2018 
702217 12 x 750mL $16.49

Aromas of yellow fruit. Elegant, gourmand and in total harmonhy with the aromas. 

Gewürztraminer  "Black Label" 2018 
702209 12 x 750mL $16.99

Complex, showing suppleness, ampleness and great persistence on spicy flavours and mango.  

Over a century ago, in 1902, winegrowers in the village of Eguisheim decided to join forces to create one of the first cooperatives in Alsace. United as one, 
pioneers in their field, they are continually innovating in order to preserve the typicity and quality of their wines. 
Today, Wolfberger is a major player in Alsace, France and around the world.

Cremant de Wolfberger Brut Rosé 
829729 12 x 750mL $16.99

A lovely freshness and vivacity, with very smooth tannins coated with fruity flavours

    NEW 
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FRANCE

Chablis Premier Cru Vaillons 2018 
725739 12 x 750mL $49,99

It represents all the different types of Chablis terroir under one appellation. Generous palate, with lovely roundness.

Chablis Premier Cru Montmains 2018
705350 12 x 750mL $50.05

A structured, lively and mineral wine with good length on the palate. 

Chablis Premier Cru Les Lys 2018
720837 6 x 750mL $55.06

Very fine bouquet, combining fruity and floral notes with mineral touches. Soft palate with charming and elegant fruit.

Chablis Premier Cru Montée Tonnerre 2018
705347 12 x 750mL $64.99

Structured palate in its youth, becoming more subtle and elegant and developing ripe fruit notes.

Chablis Grand Cru "Les Preuses" 2017
720836 6 x 750mL $95.01

Very round on the palate, both full-bodied and refined.

Chablis Grand Cru "Côtes Bouguerots" 2016 
723331 6 x 750mL $100.05

 Complex and mineral bouquet, powerful and dense structure with pleasant roundness.

Chablis "Domaine" 2018 | 92 pts James Suckling, 91 Wine Spectator, 90 Vinous 

777838 12 x 750mL $28.99
Fresh and supple, the wine is marked by mineral notes that are typical of the appellation.

Petit Chablis 2017 
567537 12 x 750mL $24.99

 Bouquet marked by great freshness. Fruity, floral and mineral notes. A light and lively wine.

Chablis Champs Royaux 2017 

528752 12 x 750mL $23.45
 Fresh, rich in minerals. 

WILLIAM FEVRE | BURGUNDY
Domaine William Fèvre works passionately to express Chablis’ terroirs, respecting the region’s environment and traditional practices. The team works 
throughout the year with exacting levels of care and precision to achieve excellence and reveal the true characteristics of each climate. 
As well as maintaining the deep-rooted values upon which the family has always insisted, the domain has managed to instill its vineyards and its wines 
with great vitality, thanks to modern technology and a resolute avant-garde vision. 
Style is an empty shell. Wine’s potential lies in its sensual response. For Chablis, this is derived from its terroir, which creates freshness and minerality.

Chablis 
725738 12 x 350mL $17.02 2017

567511 12 x 750mL $27.99 2018
Elegant bouquet revealing citrus, white fruits and flowers aromas. Fresh, supple underscored by mineral. 
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GERMANY 
PETER MERTES | GERMANY

Riesling NV 
737927 12 x 750mL $12.51

A subtle and fruity Riesling in an equally sophisticated designer bottle. Off-Dry. 

Chardonnay NV
806191 12 x 750mL $12.51

Characterized by fruitfulness and elegance. Full, bright body, and delight wine. 

Pinot Noir Rose NV 
790624 12 x 750mL $12.51

A delicate, elegant, with a bounty of fruit aromas.  Raspberry, red currant and strawberry.

Piesporter Michelsberg NV  
310524 12 x 750mL $10.50

Semi sweet, fruity with a subtle acidity. 

BREE

PIESPORTER

Out of a profound passion for wine, and at a time where the consumption of wine was an exclusive privilege of the upper class, the winemaker Peter 
Mertes founded his own winery in 1924. His mission: to make wine accessible to people from all walks of life and to share his passion for wine with as many 
people as possible. 

Merlot NV  
785736 12 x 750mL $12.50

A smooth and racy Merlot with plenty of aromas and great structure.
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ITALY
ALLEGRINI
The Allegrini family has played a leading role in the history of Fuman and Valpolicella since the 16th century and has passed on the culture of wine-making 
from generation to generation. 
The Allegrini company may be considered the result of the intelligence and hard work of Giovanni Allegrini, who was a straight forward, instinctive man 
who built an agricultural concern that was solid, efficient and innovative. After the premature death of Giovanni in1983, his three offspring took over the 
company and have run it ever since with impassioned enthusiasm and ever-increasing skill and competence.

Valpolicella 2019
715156 12 x 375mL $12.02

166843 12 x 750mL $15.49
Exhibits fragrant fruit with prominent notes of cherries, echoed by fresher hints of pepper and aromatic herbs. 

Palazzo della Torre 2016 | 92 pts James Suckling, 90 Wine Spectator

736189 12 x 750mL $21.99
 An elegant and well balanced, with a good structure and aroma.

La Grola 2015 | 93 pts James Suckling, 92 Wine Advocate & WE, 90 Wine Spectator 

512855 6 x 750mL $35.00
A red wine with great elegance, harmony and finesse that can evolve positively for over a decade.

Amarone 2015 | 94 pts James Suckling, 91 pts Wine Spectator 
415364 6 x 750mL $89.98

 The result of the Allegrini family’s expertise, a true classic of the appellation.  It has imposing structure and depth. 

La Poja 2008 | 93 pts Antonio Galloni VINOUS 
768830 6 x 750mL $90.00

Fresh and crisp with a full spectrum of aromas. Full bodied and luscious, with a long, lingering finish.

CORTE GIARA
This project started in 1989 in Veneto and targets all world markets; it is the result of a collaboration between the Allegrini family and a select group of 
wine-growers. The vineyards have deep, fertile soils that are well-suited to Veronese grapes as well as some international varietals.  
Concept: to provide ‘every day’ wines that unite respect for tradition with a modern, eclectic and international approach. 

Pinot Grigio 2018
214262 12 x 750mL $13.99

Light and delicate on the nose, dry and medium-bodied.

Ripasso 2017
787549 6 x 750mL $21.99

An excellent structure and vibrant acidity renders this wine both smooth and vivacious on the palate.

Amarone 2015  
725395 12 x 750mL $39.99

Dry and well-balanced. 
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ITALY
A MANO | PUGLIA
The story begun with Mark and Elvezia. Mark is a winemaker from California, Elvezia is a marketing guru from Friuli. They met in Sicily in 1997.
Today, they produce excellent wines from exclusively native grapes. Their interpretation is a modern style with profound respect for the region. The phi-
losophy is to offer extraordinary quality at reasonable prices.

Bianco 2016  
725638 12 x 750mL $13.54

Crisp and clean flavors with concentration and length.

Primitivo 2017
587121 12 x 750mL $13.54

Elegant, fruity, fresh, and complex,

Rosé 2016
779048 12 x 750mL $13.49

90% Primitivo 10% Aleatico.  It has a ripe peach and tropical fruit aroma that gives complexity and interest to this 
delightful wine.

Imprint Susumaniello 2016
779049 6 x 750mL $18.00

It offers extraordinary aromas of blueberries, violets, spring flowers, creme de cassis and Mediterranean
herbs in a full-bodied, voluptuous and massively textured package. Susumaniello is a rare, ancient red Puglian grape. 

BELLAVISTA 
Bellavista's vintage wines are an authentic representation of what italy is best at, namely refinement and taste, as well as innovation and distinctiveness. It 
was only natural, therefore, to provide each of these wines with a packaging inspired by the very best in italian creativity, while simultaneously depicting 
the individual personality of each vintage.

Cuvée Alma NV | 91 pts James Suckling 

740753 6 x 750mL $37.04
Full and inviting, it embraces hints of sweet ripe fruit, meringue, pastries and candied citrus peel. 

Primitivo 'Salento' 2018 
716702 12 x 750mL $12.90

Elegant and full bodied red wine. Smooth texture, harmonious finish and supple tannins.

CANTINE DUE PALME
Cantine Due Palme is a Social Cooperative established in 1989. There were only 15 members in the beginning but today the Company has 1.000 grow-
ers who own between them 2.500 Ha of vineyard between the provinces of Brindisi, Lecce and Taranto. Our policy is to continue to keep all processes as 
natural as possible in line with the growing social interest in the whole topic of Eco-sustainability.

Brindisi Rosso 2017 
528844 6 x 2000mL $20.01

Selvarossa Salice Salentino Rosso 2011 
716704 6 x 750mL $25.00

Red berry fruits dominate with undertones of toasty oak; the finish is warm and spicy with well-integrated tannins.

CANTINA VALPANTENA 
Ripasso 'Falasco' 2016 

714676 12 x 750mL $15.01
-
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ITALY
CARPENÈ MALVOLTI | VENETO
Passion and tradition, research and innovation handed down from father to son for over 140 years: this is Carpenè Malvolti. A history of wine making 
culture passed down to succeeding generations through the enological school of Conegliano established by founder Antonio Carpenè in 1876, and with 
which the company continues to work to maintain that constant drive for quality that has always characterised the spirit of the Carpenè family. From pre-
sentation to the world of the first bottle bearing the words Prosecco on the label in 1924 to today, Carpenè Malvolti S.p.A. has contributed significantly to 
the growth and development of the entire sparkling wine district between Conegliano and Valdobbiadene established over the years.

Rosé Brut NV
793977 24 x 200mL $6.00

745115 6 x 750mL $18.49
Full and balanced, with a fruity, fresh and persistent aftertaste.

Cartizze NV 
807231 6 x 750mL $34.03

Complex, rich in mineral, floral and fruity notes of acacia, jasmine, rose, golden apple and pink grapefruit. 
Fresh, pleasant, creamy, smooth, round, with an intense aromatic persistence.

Prosecco Extra Dry NV
745116 24 x 200mL $6.42

745114 6 x 750mL $18.49
Round and persistent with a fresh hint of acidity.

Tareni Chardonnay 2017
805738 12 x 750mL $12.00

Pleasant floral notes of mimosa and orange blossoms blend with hints of pears.

Tareni Nero d'Avola 2017
805736 12 x 750mL $12.00

Strong hints of black cherries blend with light notes of vanilla.

CARLO PELLEGRINO | SICILY
The Pellegrino family has always personally overseen the activities in the vineyard and in the winery, and the family is still today, having reached the sev-
enth generation, involved daily in the management of the company. A long family history made up of respect, care, love and dedication, of values handed 
down from father to son, which today make it one of the greatest families of Sicilian wine. The Pellegrino vineyards are located in the westernmost part 
of Sicily, which is characterized by a great variety of microclimates. The territory boasts the highest vine-covered area in Italy as it is considered the most 
suitable area of the island for grape growing. Here in fact the intense light, the dry climate, the fresh soils, the winds coming from the south and the strong 
atmospheric temperature range, create the ideal conditions for the production of quality wines.

Finimondo 2017
805744 12 x 750mL $15.02

Strong fruity notes of blackberry, pomegranate and candied fruit are combined with a pleasant spicy finish.

Etna 2014
805747 12 x 750mL $19.99

Intense and persistent with hints of red fruits and spices. Dry, soft and well-balanced

Marsala Fine NV
719682 6 x 750mL $15.81

Nutty, toffee flavours with a spicy warm finish. Served slightly chilled with toasted almonds, sweets 

Marsala Cremovo NV
723445 6 x 750mL $15.81

 Hints of ripe red fruits with notes of spices and wood, perfectly balanced.
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ITALY
FARINA

Amarone Classico 2016 
714679 12 x 750mL $31.01

Superbe wine, pride of Valpolicella Classic. Elegant, smooth, balanced, it expresses tradition, terroir and passion.

We were born in a family in which winemaking was a sort of inevitable legacy. Our wines are the result of 45 hectares of selected vineyards of Valpolicella 
Classica. Ten of which we own and 35 belonging to historic, trusted contributors, whom we’ve always considered our absolute “accomplices” in the pro-
duction of our wines. We are dedicated with respect and spasmodic attention to our vineyards, because we believe that the attention to details allows a 
higher quality and the exploitation of a wonderful grape which is the Corvina.

FAZI BATTAGLIA
With 130 hectares of Verdicchio dei Castelli di Jesi  Classico, Fazi Battaglia represents the history and  tradition of Marche wine all over the world.  The 
historic amphora-shaped bottle, created just after the Second World War, has become a symbol for Verdicchio and Italian wine. 

Verdicchio 2017
24422 12 x 750mL $11.49

Rich, tangy and mineral, with a pleasant almondy finish. 

FARMERS OF WINE
Farmers of Wine is a new project conceived by Enoitalia, a leading Italian wine producer, to tell the story of those people who continue to perpetuate the 
tradition of authentic Italian viticulture in the modern world. The project celebrates the lifelong work of genuine Italian farmers of wine, and the vineyards 
of Puglia to ensure that these extraordinary individuals, the techniques they employ and the wines they make do not disappear from the global market-
place.

Farmers of Wine 2017 - new look coming soon 
774268 6 x 750mL $12.50

Crafted only with autochthonous varietals, Negroamaro and Zinfandel, locally known as Primitivo, which
represent the quintessence of Puglia. 

GEMMA DI LUNA
Gemma di Luna presents the Italian Luxury Collection, a selection of wines meticulously crafted to elevate Italy’s most loved varieties from the ordinary to 
the extraordinary and turn everyday experiences into moments of luxury.

Pinot Grigio 
814394 12 x 750mL $11.99 2018

836782 2 x 750mL $11.99 2019 2-packs coming soon!
A smooth, fresh, medium-bodied Pinot Grigio. 

Sparkling Moscato  
793954 12 x 750mL $11.99

A fun, fruity sparkling

Prosecco DOC 
814391 12 x 750mL $14.00

A refreshing, flavourful sparkling crafted in an extra dry style
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ITALY
GIORGIO & GIANNI
Giorgio carefully selected grapes from vineyards located in prime growing areas throughout Italy creating unique handcrafted wines. Gianni gave birth to 
a design that fully captivates Italian creativity, adding style to any room and always being the life of the party. Together, Giorgio & Gianni have created a 
perfect match "Made in Italy".

Pinot Grigio 
738343 12 x 750mL $9.51 2018

738344 6 x 1500mL $18.02 2016
A seductive fruit driven wine, floral and citrus aromas; with a rich and elegant finish.

Negroamaro Rosso 
738345 12 x 750mL $9.51 2018

738346 6 x 1500mL $18.02 2015
An extraordinary combination of seductive layers of aromas and rich toasted oak flavours. 

MASTROJANNI | TUSCANY
Mastrojanni has been writing history with its wines since 1975, collecting awards from all over the world. And in those years, only a few entered the  
wine-making adventure in Montalcino.
Today, thanks to an exceptional terroir and men who have believed in it for decades, Mastrojanni has become one of the most respected Montalcino pro-
ducers as far as wine buffs are concerned.

San Pio 2016
450767 6 x 750mL $32.00

 20% Sangiovese 80% Cabernet Sauvignon. Broad and persistent with smooth tannins.

Rosso di Montalcino 2017
350348 6 x 750mL $27.27

An intense entry with a pleasantly tannic and savoury ending on the palate.

Brunello di Montalcino 2014 
91 pts Wine Advocate & James Suckling & Wine Enthusiast, 90 Decanter 

380253 6 x 750mL $60.00
A rich and thick texture, supported by a good acidity and elegant and dense tannins, which extend in a long finish.

Brunello di Montalcino 'Vigna Loreto' 2013 
94 pts Wine Spectator & Wine Advocate, 92 James Suckling, 91 Decanter, 90 Wine Enthusiast

752785 6 x 750mL $89.99
A wine provided with a worthy elegance and personality, harmonious and characterized by the perfect harmony 
between its strength and its freshness, its force and its vivacity.

Brunello di Montalcino 'Schiena d'Asino' 2010 
97 pts Wine Advocate, 95+ Antonio Galloni, 95 Wine Spectator, 94 James Suckling

745396 6 x 750mL $140,01
Ripe red fruit and balsamic Mediterranean scrub. A noble and austere opening, full and savoury

LIVING CORAL
Sparkling Rosé 2018 

833327  12x 750mL $13.49
For every bottle sold,  we will make a contribution to an organization dedicated to saving our coral reefs. Pleasantly 
fruity bouquet, the wine overflows with luscious sweetness and concentrated fruit flavors of nectarines , peaches. 

    NEW 
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ITALY

Our company is young and dynamic, but strongly connected to its tradition and roots. We produce our wines from the following vineyards: Barolo, Langhe 
DOC Nebbiolo, Barbera d’Alba. Our territory finds its best representation in our wines. We produce wines typical of the Langhe. Amongst our vineyards is 
“Conca”, one of the most prestigious cru of Barolo. Our wines perfectly reflect our respect and care for our vineyards and territory. We personally follow 
every production step and we firmly believe that our continuous pursuit of quality together with our great passion can truly make the difference. 

MAURO MOLINO | PIEDMONT

Roero Arneis DOCG 2018  | 91 pts James Suckling 
804997 12 x 750mL $19.99

A harmonious easy-drinking wine with a fresh, intense taste and a floral bouquet, with apple and lemon hints

Barbera d'Alba DOC 2018  | 91 pts James Suckling

757553 12 x 750mL $16.99
Fine and fruity bouquet with scents of ripe red berries and minerals. A fresh wine, mellow and persistent.

Barolo DOCG 2015 | 92 James Suckling & Wine Advocate, 90 Wine Spectator 
757552 12 x 750mL $39.99

An intense bouquet with hints of ripe fruit and rose petals. Persistent and elegant

Barbera d'Asti Le Radici DOCG 2018
804996 12 x 750mL $17.99

A Barbera of excellent structure and complexity with sweet and velvety tannins of good persistence

Barolo DOCG 'Gallinotto' 2015 
804998 12 x 750mL $50.00 2015 93 pts James Suckling & RP

804999 1 x 1500mL $120.04 2014 90 pts James Suckling

Barolo DOCG 'Conca' 2014  94 pts Wine Spectator, 92 James Suckling, 90 Decanter &  
Wine Advocate 

768627 12 x 750mL $83.00
An intense and complex taste, persistent tannins that offer a very long finish

MAZZEI ESTATE
A long lasting bond unites the Mazzei family with Tuscany and wines since the XI century. Today as in the past, the Mazzei family leads the legacy of their 
know-how at the place where everything started, at Castello di Fonterutoli, one of the most important institutions of Chianti Classico and Tuscany, with an 
outstanding history and a bright future ahead. At Fonterutoli, as well as at Belguardo and Zisola, resides the same philosophy that aims to promote local 
vine varieties as an expression of the identity of the region, in respect of diversity and nature, via sustainable agriculture and improvements mindful of the 
delicate hydro-geologic balance, in order to prevent soil erosion and maximize water reserves in the region. 

CASTELLO DI FONTERUTOLI | CHIANTI CLASSICO

Ser Lapo Chianti Classico Riserva 
820082 12 x 750mL $24.50 2016 97 Decanter, 95 James Suckling, 94 WS

 A well-balanced red, with cherry, almond, leather and underbrush flavors offsetting the lightly chewy tannins, this shows 
fine length and complexity. 

Langhe DOC Nebbiolo 2018  | 91+ pts Robert Parker, 91 James Suckling  
827619 12 x 750mL $23.00

A harmonious easy-drinking wine with a fresh, intense taste and a floral bouquet, with apple and lemon hints
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ITALY

Fonterutoli Chianti Classico 2017 | 92 pts James Suckling 
748709 12 x 750mL $24.50

A well proportioned, elegant body, dark berry, fresh spice flavors, intense, smooth taste.

Castello di Fonterutoli Gran Selezione 2016 | 97 Decanter, 95 WA & JS, 94 WS 93 AG 

512483 6 x 750mL $53.99
Great structure, complex dried flowers bouquet, very rich and persistent.

Siepi  
548529 6 x 750mL $91.41 2010 95 pts WA, 94 JS & AG

776464 6 x 750mL $100.02 2016 98 pts James Suckling, 96 Wine Advocate
 A luscious and soft wine that oozes forth with dark berry intensity. This is perhaps the best vintage of Siepi I have 
tasted thus far. (Wine Advocate)

Philip Toscana IGT 2015 | 94 James Suckling & 91 Wine Advocate  
759503 6 x 750mL $44.99

Dedicated to Philip Mazzei (1730-1816), Full, ripe and intriguing body, long taste with pleasant and fresh aftertaste.

Siepi 20th Anniversary Magnum 2012 
98 pts James Suckling, 93 Wine Advocate, 92 Wine Spectator

776466 1 x 1500mL $190.06
A beautiful wine that bursts open with enormous fruit intensity and purity. (Wine Advocate)

MAZZEI CONT'D

TENUTA BELGUARDO | MAREMMA
Belguardo Rosé 2018 | 90 pts Antonio Galloni  

736440 12 x 750mL $16.50
50% Sangiovese,50% Syrah. Intense and fresh, cherry flower flavors, smooth, mineral and pleasantly lasting taste

Belguardo Vermentino 2019 
759619 6 x 750mL $20.49

Medium bodied, exotic fruit and yellow peach aromas, pleasingly mineral and sapid taste

Belguardo Serrata 2016 | 90 pts James Suckling 

709970 12 x 750mL $21.50
This indigenous blend of Sangiovese and Alicante grapes is exceptionally rich, aromatic and pleasant. 

Tenuta Belguardo 2015 | 95 pts James Suckling, 93 Wine Advocate 
793730 6 x 750mL $57.00

Made with Cabernet Sauvignon and a small percentage of Cabernet Franc grapes, this powerful and elegant wine
is the most important "Cru" of the Estate, the maximum expression of its native "terroir".

ZISOLA | SICILY

Zisola Aziza White 2018 
808191 6 x 750mL $15.49

Azisa, the word that gives rise to the name Zisola, also means "beautiful", an adjective that describes in one single
word the character of this wine made from grapes of Grillo and Catarratto.

Badiola Toscana IGT 2017 
528596 12 x 750mL $14.99

Elegant, fresh red berry flavors, velvety, aromatic and supple.
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ITALY
MAZZEI CONT'D

Zisola Achilles Syrah 2016 | 93+ pts Wine Advocate, 92 James Suckling 
808192 6 x 750mL $38.98

 This wine, produced with 100% Syrah grapes, enchants for its taste and everlasting aromatic profile.

Zisola Nero d'Avola 2018 
721187 6 x 750mL $23.01

The savory concentrated palate offers black-cherry jam, tobacco, cinnamon and black pepper alongside fine-grained 
tannins. (Wine Enthusiast)

Zisola 'Doppiozeta' 2008 | 93 pts James Suckling,  91 Wine Enthusiast 
736188 6 x 750mL $37.02

Made with indigenous Nero d'Avola blended with Syrah and Cabernet Franc, all rigorously bush trained, to find a new 
personal style. The name "Doppiozeta" highlights the "core" of the Mazzei name.

ROENO
The history of Agricola Roeno started by the dedication and passion of Rolando Fugatti, which in the '60s, in the Terradeiforti the center of Valdadige, be-
gins to give shape to their dream. Roeno, besides being a great winery it is also a Locanda and in the '90s has become the most important reference point 
in the catering and hospitality of the area, dedicated to all those who want to enjoy in a family atmosphere, the authentic flavors of wines and cuisine 
related to traditional Trentino and Veneto.

Marzemino 'La Rua' 2017
758984 12 x 750mL $14.99

Delicate and intense, reminiscent of viola mammola and small berries. Harmonious, full, good structure, good cor-
respondence nasal back of fruity notes

Pinot Grigio 'Tera Alta' 2018
758986 12 x 750mL $14.99

Elegant, with a good balance of acidity; excellent correspondence nasal back of aromas.

Valdadige 'Enantio' 2015	
758983 12 x 750mL $21.00

Complex bouquet of red berries, spices with a soft tobacco and incense notes. Enantio presents an excellent richness 
and complexity.

PETRA

Zingari Toscana 2017 | 93 pts Wine Spectator, 93 James Suckling

834712 12 x 750mL $18.99
A well of dark cherry, black currant and blackberry fruit makes this red sumptuous and inviting.

Toscana IGT 2015 | 93 pts James Suckling 

823327 6 x 750mL $60.00
Cabernet Sauvignon 70%, Merlot 30%. Soft and very well-integrated red with ripe tannins

    NEW 
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ITALY

STELLA ROSA

Pineapple
834628 12 x 750mL $13.99

It has natural flavors of Pineapple. A blend of several white grape varietals including White Moscato. 

SILVIO NARDI | TUSCANY
Silvio Nardi was the owner of one of the first top-factories of agricultural machines when he founded the company in 1950 and purchased Casale del 
Bosco’s estate in Montalcino. He was the first “foreigner” to invest in the wine business in Montalcino. Since then, he has developed his company and pas-
sion. Today, Silvio Nardi owns 36 vineyards  and is the one of the best known brands in Montalcino. 

Brunello di Montalcino 2013 | 94 James Suckling, 93 Wine Spectator, 91 Wine Advocate 
724780 6 x 750mL $45.01

lean, sophisticated, intense and complex aromas, rich in evolved overtones, with hints of anise, ripe wild berries.

It all started in 1917, when the Riboli family founded Los Angeles’ historic San Antonio Winery. From within the tasting rooms of San Antonio Winery, custom-
ers repeatedly requested a sweeter, light, refreshing wine. The Riboli family took this unique opportunity to create a new semi-sweet, semi-sparkling wine 
style, which today, they are a leader of. And so, Stella Rosa was born. All listed products contains natural carbonation The juice is fermented
in Charmat-style, pressurized tanks. 

    NEW 

Peach
834626 12 x 750mL $13.99

Produced primarily from Moscato grape with various other varietals. The addition of a
custom, proprietary blend of natural peach flavors makes this truly unique.

Watermelon
834630 12 x 750mL $13.99

A blend of several white grape varietals including White Moscato and a touch of Barbera for color. Natural watermelon 
flavors added. 

Black
815028 12 x 750mL $13.99

The wine is combined with natural flavors of ripe blackberry, blueberry, and raspberry.

Rosso
815027 12 x 750mL $13.99

A proprietary blend of several red grape varietals including Brachetto.

Berry
834625 12 x 750mL $13.99

A proprietary blend of several red grape varietals including Brachetto. The wine is combined with natural flavors of
ripe blackberry, blueberry, and raspberry.

Pink
815029 12 x 750mL $13.99

Produced primarily from the Moscato grape with various other varietals.

Chianti 'Del Campo' 2018 
718808 12 x 750mL $11.50

An intense ruby-red colour, a good body and a long lasting bouquet with hints of cherry and spice. 

SENSI | TUSCANY
The Sensi Family first began business in 1895 when Pietro Sensi began taking the wine he made from his vines to the markets. Pietro’s sons, Vittorio and 
Armido, continued their father’s business and founded Fratelli Sensi.  
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ITALY
VELITERNA VINI 

Velletri - Bianco 
405159 12 x 750mL $7.03 2018

110429 12 x 1000mL $10.04 2018

12831 6 x 2000mL $18.58 2018

Velletri Riserva 2012
175141 12 x 750mL $12.90

Full body, with chewy tannins and fresh fruit and acidity. Lively style of wine.

Velletri - Rosso
405142 12 x 750mL $9.03 2018

110460 12 x 1000mL $10.04 2018

14878 6 x 2000mL $18.58 2018

VOGA 
The award-winning wines of VOGA Italia are rich in flavor and full of character. Each wine is a triumphant expression of the famed terroir from which it hails and 
crafted to deliver the ideal flavor expression. The chic cylindrical and elegant curvaceous bottles are a modern vision of sophisticated cool making VOGA the 
perfect accessory for the fashion forward. There’s only one Italian word you need to know to get this much style in one bottle and that word is VOGA.

Sparkling Rosé 
809536 24 x 187mL $4.95

783512 6 x 750mL $17.99
The palate reveals a full bodied fruitiness that includes flavors of ripe orange, lime, pear and grapefruit

Moscato 2018
744556 12 x 750mL $14.00

Aromas of fresh grapes and citrus fruits, apricots and honey; off dry, light body and softly bubbly. 
Pinot Grigio 2018 | 91 points/Best Buy World Value Wine Challenge

738403 12 x 750mL $14.00
Full and rich, with fresh ripe apples and pear aromas, and delicious juicy flavours. 
Prosecco NV | 91 points International Wine & Spirit Competition 2020 

790930 6 x 750mL $14.00
Refreshingly balanced Prosecco.  

783513 24 x 200mL $5.01
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NEW ZEALAND -  PORTUGAL

Sauvignon Blanc 'Marlborough' 2019 

815050 6 x 750mL $16.50
A textural, fruit driven, wine it offers layer upon layer of delicious citrus and tropical fruit flavours. An underlying,  
attractive, flinty-ness combines with the tasty fruit flavours and crisp acidity to deliver a long and refreshing finish.

RAPAURA SPRINGS | MARLBOROUGH, NZ
Marlborough is the place we call home, where we live and create wines of character and beauty. Our goal is to enhance the environment aro
und us through sustainable vineyard and winemaking practices that will leave a natural legacy for future generations. The journey of this Rapaura 
Springs wine begins far from our vineyards, at a point where the earth claims a share of the Wairau River. After a 6 month journey through a rocky 
aquifer, the water is released to a spring that weaves through our vineyard. This spring, depicted on our label, provides both the crystal clear, pure, 
water for our vines and guides the philosophy behind our family winery.

Pinot Noir 2015 | 92 points Wine Spectator 

767577 12 x 750mL $21.50
Succulent dark cherry and raspberry fruit aromas combine with a hint of underlying spicy oak on the nose.

Pinot Noir 2014 
781326 12 x 750mL $15.99

The delicate, violet colour is inviting and implies a soft and berrylike flavour profile. On the nose there are sweet cherry
and sandalwood nuances leading to an intense smoky finish on the palate.

SEA BREEZE | NZ
The sea is never far away from anywhere in New Zealand. The country’s green, natural image is, we think, perfectly matched with good wine. There is a 
pure beauty to the country and the people. It is also unique and memorable for it’s outdoor spaces, it’s beaches and lengthy, breezy coast lines.

Sauvignon Blanc 2015 
781324 12 x 750mL $13.99

It’s tropical nuances and whispery, passion fruit overtones make it a dry and delicious sipper but also a wine which is 
moderate in alcohol and made to go with a variety of foods.

Leacocks Rainwater Madeira
245530 12 x 750mL $22.54

MADEIRA WINE CO
The Madeira Wine Company, S.A. was originally an association of a number of Madeira wine producing companies, who decided to join forces in order to 
strengthen their purchasing and wine making abilities. This Association was founded in 1913. During the inter-war years the old family firms of Blandy’s 
and Leacock joined, followed immediately post war by Miles and Cossart Gordon, thereby creating the largest producer and exporter of Madeira wine. 
Whatever the size, the maintaining of the unique characteristics and style of each individual firm was at the chore of the association.
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PORTUGAL 

Opta Dão Red 2016 
817396 12 x 750mL $14.99 *now in 12 pk screw cap!

A blend of three grape varieties (Touriga Nacional, Alfrocheiro, Tinta Roriz). Smooth and pleasant. 

OPTA
Opta is born with a focus on the export markets and the international consumer, asserting itself for its originality, as well as the dynamism that makes it 
able to monitor trends and take part in world growth. It is a brand designed to fly around the world, and take our “Portugality” in each bottle, aiming to be 
the choice for national production beyond borders. Distinguishing itself by its highly patriotic sense of the brand, the Opta name, derived from the word 
option, arises with the purpose of encouraging the customer to opt for what is Portuguese, opting for Portugal. 

Opta Dão Reserva 2015 | 91 points Wine Enthusiast 
817397 12 x 750mL $19.00

Addressing ripe red fruit notes offers a pleasant sensation of freshness, culminating in a remarkable length of mouth 
and persistence.

La Rosa Bianco 2016 
757393 6 x 750mL $17.46

Light, floral aromas with quite ripe fruit. Very elegant and soft on the palate

QUINTA DE LA ROSA
Quinta de la Rosa is situated in Northern Portugal, 100kms inland from Oporto.  It is set in the heart of the Alto Douro ‘A’ grade port growing area and is lo-
cated along the banks of the river, near Pinhão. The Bergqvist family has been a part of Quinta la Rosa since 1906 . Starting in the early 1990s, the Bergqvist 
family were one of the pioneers in taking red wine production in the Douro region seriously.  Quinta de la Rosa's wines, both red and white, have won 
many accolades in the press and are sold in many prestigious restaurants and wine stores around the world.

La Rosa White Reserve 2018
804192 6 x 750mL $21.60

Aromas of stone fruit, herbs and minerals, rich and complex. 

DouRosa Tinto 2017 
744284 6 x 750mL $17.46

Attractive violet colours, red fruit flavours  on the palate, seductive, joyous with soft young tannins.

La Rosa Tinto 2017  | 90 pts Wine Enthusiast

744288 6 x 750mL $21.58
Mainly Touriga Nacional with Touriga Franca, Tinta Roriz, Sousão. Rich and full. 

Ruby Port NV
822661 6 x 500mL $20.01

Rich with a vibrant colour, great depth, body and fruit, with a long finish.

Traditional LBV Port  
822659 6 x 500mL $25.01

A beautiful port, full of round, soft flavours but with an optimal structure giving this LBV tension and elegance. 

Ten Year Tawny  94 pts James Suckling, 90 Wine Spectator 
822660 6 x 500mL $32.00

Complex with powerful dried fruit, figs, honey and almonds with a long pleasing finish. 
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SOUTH AFRICA - SPAIN

Sauvignon Blanc 2018 
724617 12 x 750mL $9.69

Yellow green in colour. Complex green grassy nose with passion fruit, guava and pear aromas. Gooseberry, capsicum 
and tropical on a full, rich palate with a long fruity finish.

Cabernet Sauvignon 2018 

724618 12 x 750mL $9.69
Brimming with abundant blackcurrant aromas, this full-bodied wine is a mouthful of juicy plum flavours. Delightfully 
versatile, it makes a delicious partner to a wide variety of foods.

ARABELLA | SOUTH AFRICA
At Arabella we have a very simple objective: we endeavour to make the best wine possible. Achieving this goal is our passion.
The name Arabella was chosen as a word play on the beautiful Arabian horses, which grace its verdant pastures. Stephen de Wet and son Jamie are both 
very keen endurance riders. Jamie received his national colours in 2004.  
Stephen heads up the viticulture, stud and winemaking departments. Jamie heads up logistic, bottling, labeling , distribution , administration, sales , mar-
keting, advertising and the brand. Arabella is thus a complete family business in which every family member is passionately involved. 

BODEGA AKUTAIN  | SPAIN
Bodega Akutain is a small family-owned winery (40 years of experience) producing classic and exclusive red wines (with D.O.Ca. Rioja.) with high quality 
and in limited quantities. The entire production comes exclusively from own-property vineyards located around the winery in the municipality of Haro 
(Rioja Alta area of D. O. Rioja).

Cosecha Rioja 2016 

820633 12 x 750mL $16.00
A premium class young red wine without aging in barrels. Fresh and fruity, easy to drink and pair with. 

Reserva Rioja 2012 

820636 6 x 750mL $26.01
Complex with a great balance of acidity and fruit. 

Rioja Gran Reserva 2004 
820637 6 x 750mL $34.23

A red wine that we only make in exceptional vintages. Rich, complex, elegant. 

BODEGA DE MOYA | SPAIN
DE MOYA is a project in which we explore the vineyards of Valencia, using the local varieties. We combine the best of two worlds. History with the old 
vines and almost extinct grape varieties, combined with efficiency and modern wine making techniques. 

Sofia 2013 

776528 12 x 750mL $20.04
Intense notes of spices at the background of ripe fruit. The entrance is opulent, it persists to a full mouth feeling with 
well polished tannins. The end is fresh with a good persistence of complex aromas from aging.

BODEGAS FARINA
Dating back to 1942, Bodegas Fariña is one of the oldest wineries in the region of TORO. Salvador Fariña founded the cellar in the deep, dark depths of an 
underground rudimentary cellar in the tiny village of Casaseca de las Chanas, 30km from Toro near Zamora on the banks of the River Duero. No-one was to 
know that these very humble beginnings were to be the start of one of Spain's leading wine estates.  

Tartana 2016 

776855 12 x 750mL $12.20
Tempranillo. Soft, medium bodied with good acidity and soft, rounded tannins.
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SPAIN
CONDE DE CARALT

Rosado Brut NV 

772178 6 x 750mL $13.99
Soft but quite full with good structure and a bright acidity.

Cava Brut NV 

749146 6 x 750mL $13.99
Fine and aromatic.  Full flavoured, rounded, soft and well balanced.

DOMINIO DE PUNCTUM - ORGANIC & BIODYNAMIC

Situated in the town of Las Pedroñeras and at the north end of La Mancha, the main Spanish wine region, Dominio de Punctum distinguishes itself by its 
exclusive estate production and the singularity of its organic and biodynamic wines. In Dominio de Punctum we turn our estate grown grapes into world 
class organic and biodynamic wines according to the tradition handed over for centuries in Spain and by the modern means of a sustainable agriculture 
and winemaking. Founded and owned by the Fernandez family, “Finca Fabian” estate currently includes over 200 hectares of vineyards. 

CUVÉE INTERNATIONAL - COMING SOON     NEW 

CUVÉE headquarters are based in Valladolid (Spain). They set up an expert group of oenologists, agricultural engineers and technicians that provide 
vineyard and winemaking advice services to prominent wineries and also elaborate their own recognized and international awarded wines under the  
following three quality principles: 1) Sustainability principles and environmental responsibility, 2) Zero Residues wines & 3) Quality management imple-
mentation based in the most strict international standards.

Bodega Marqués del Silvo White 2019 

839052 12 x 750mL $ - 
-

OGV - Old Garnacha Vines 2018 | 91 pts Robert Parker's Wine Advocate, Wine & Spirits  

839051 12 x 750mL $ - 
Silky and precise on the palate, spice-accented blackberry and cherry aromas.

Bodega Marqués del Silvo  Reserva 2015 

839054 12 x 750mL $ - 
Juicy, glossy tannins with mineral notes mixed with seductive oak vanilla spices.

Bodega Marqués del Silvo Gran Reserva 2014 

839056 12 x 750mL $ - 
Aromas of blackberry, licorice, wild herbs and elegant vanilla. Rich, flavourful with a pleasant long finish. 

Bodega Marqués del Silvo Crianza 2017 

839053 12 x 750mL $ -
A silky palate with sophisticated tannins and good freshness that gives it a sense of great harmony, structure and 
complexity.

Chardonnay 'Pablo Claro' 2017 
798548 12 x 750mL $14.99

Aromas of citrus and pineapple. Full-flavoured with fresh acidity and tropical fruits. 
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SPAIN 

Punctum Tempranillo Petit Verdot 2018 
747351 12 x 750mL $12.49

An intense cherry red colour and a violet shaded rim. The bouquet has notes of red berries. 

DOMINIO DE PUNCTUM CONT'D

Organic Tempranillo Monastrell 2018 
826329 12 x 750mL $12.00

Tempranillo: 65% Monastrell: 35%. Aromas of red fruits, floral. A fresh, soft. Displaying elegance, good natural acidity. 

NELEMAN ORGANIC WINE 
Neleman organic wine is made without the use of pesticides and additives. A healthy and balanced soil yields a richer biodiversity that provides a richer 
breeding ground for tastier grapes. In addition, taking good care of nature not only serves us with good wine today, but more importantly, with good wine 
till eternity. 

Nucili Organic White 2018
826325 12 x 750mL $13.02

Macabeo 70% Sauvignon blanc 30%. A very fresh, clean, bright and crispy wine.

Nucili Organic Red 2018 
826326 12 x 750mL $13.02

Tempranillo 90% Syrah 5% Petit verdot 5%. A wine with a good body, a complex finish. 

Organic Chardonnay Muscat 2018 
826328 12 x 750mL $12.00

Chardonnay: 70% Muscat: 30%. A subtle touch of flowers, white fruits and peach. Very well balanced.

Punctum Rosado 2017 

765484 12 x 750mL $12.49
50% Garnacha 50% Bobal.  Shiny raspberry pink colored. Red cherries bouquet. Rich and fresh. 

Punctum Sauvignon Blanc 2018 
765482 12 x 750mL $12.49

A beautifully balanced, fruitful and fresh wine with elegant citric aroma with pear notes.

Lobetia Tempranillo 2018 
747352 12 x 750mL $10.00 

Red berries and cherries on the nose. On the palate it is fresh, slightly astringent and harmonious with a long finish.

Lobetia Bubbles NV  
765483 12 x 750mL $12.49

Creamy bubble, full flavoured, fresh, with good acidity, it recalls a tropical fruits bouquet.

Cabernet Sauvignon 'Pablo Claro Graciano' 2019 
798550 12 x 750mL $14.99

50% Graciano, 50% Cabernet Sauvignon. Well structured, with sweet tannins. 
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UNITED STATES 

Pinot Noir 'Dairyman'  2018  | 91 pts Wine Spectator 
774350 12 x 750mL $40.00

Bold flavors of cranberry, ripe plum, cherry and super-ripe strawberry.

BELLE GLOS 
Belle Glos showcases distinctive Pinot Noirs produced from California’s most noteworthy coastal wine-growing regions. Owner/winemaker, Joe Wagner 
chose the name Belle Glos (pronounced “BELL GLOSS”) to honor his grandmother, Lorna Belle Glos Wagner. Lorna was a co-founder of Caymus Vineyards, 
an inspirational figure to Joseph and an avid lover of Pinot Noir.

Oeil de Perdrix Pinot Noir Blanc 2018
726304 12 x 750mL $21.00

Citrus-driven aromas carry through to the palate. 

Pinot Noir 'Clark and Telephone'  
774348 12 x 750mL $40.00 2018 94 pts Wine Enthusiast, 90 WS

770584 6 x 1500mL $100.07 2017 90 pts Wine Spectator (WS)
Juicy and generous on the palate with sweet cherry, field-ripened strawberry, cranberry and just-baked gingerbread. 

Pinot Noir 'Las Alturas'  
774347 12 x 750mL $40.00 2017 90 pts Wilfred Wong

770585 6 x 1500ml $75.83 2017 90 pts Wilfred Wong
Rich and unrestrained, this wine’s abundant fruit is beautifully balanced by firm acidity and layers of red and black fruit. 

Pinot Noir 'Eulenloch' Napa Valley 2016 | 90 pts Wine Spectator 
823674 12 x 750mL $40.00

velvety with supple, refined tannins and a silky, lush finish. 

UNITED STATES 

BÖEN 
The fog-draped dawns give way to cool mornings and clear, sunny days. The chalky soil gently shifts and crunches underfoot. This cool-climate wine-
growing region is where Joe Wagner farms. This land and these vines are in Joe’s blood. Born and raised in California’s wine country, he has devoted his life 
to the vineyard. And BÖEN, with its ripe fruit flavors, bright acidity and hints of toasty oak, is the purest expression of his signature style.

Tri-Appellation Pinot Noir 2018
823672 12 x 750mL $23.00

Flavors of bright cherry, dried herbs and hints of vanilla, is supple and sumptuous, to the finish.

Boen Russian River Pinot Noir 2018 

804810 12 x 750mL $30.00
A medium bodied wine with bright acidity and very fine, persistent tannins.
 

Tri-Appellation Chardonnay 2018 
835304 12 x 750mL $19.99

Well balanced and lively a tropical Chardonnay with a finish of fresh lemon custard pie.

Pinot Noir 'Taylor Lane'  
837669 3 x 1500mL $140.05 2011

Lingering and supple with cherry, apple, and blackberry balanced with pleasant acidity and minerality
. 
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UNITED STATES 

Napa Valley Chardonnay 2017 

804808 12 x 750mL $30.00
Round on the palate, the tannins are well polished with a silky mouthfeel. The dark red fruit flavors, including pluot and 
raspberry, are beautifully framed by the wine’s natural acidity and juiciness.

QUILT
THE PATCHWORK OF NAPA VALLEY
Classic yet complex, romantic but not ostentatious, Quilt is Joe Wagner’s tribute to the character of Napa Valley and its rolling patchwork of vineyards. 
Each wine in the collection is crafted from vineyards hand-selected by Joe, a native of Napa Valley and fifth-generation winemaker.
"For Napa Valley Quilt, our grapes come from a patchwork of prime Napa Valley vineyards to create a classic Cabernet Sauvignon the way my family has 
made it for five generations."

Napa Valley Reserve Cabernet Sauvignon  2014 | 92 pts Wine Spectator 

804809 12 x 750mL $110.00
A full-bodied wine with layers of complexity, concentrated black fruit and excellent balance.  

Napa Valley Cabernet Sauvignon 2017 | 92 pts Wine Spectator 

787022 12 x 750mL $44.96

837666 1 x 3000mL $200.01
Rich and satisfying with chocolate brownie, yogurt, molasses, brown sugar and rhubarb notes presented in perfect 
balance with higher-toned fruit emphasis. 

Beran California Zinfandel  2015 
772633 12 x 750mL $23.00

Flavors of cherry, cranberry, raspberry tart and blackberry compote highlighted by notes of sweet cedar and baking 
spices.

COPPER CANE
Born In Napa Valley - CRAFTED FOR A TOUCH OF LUXURY - Owned and operated by Joseph Wagner in Napa Valley, Copper Cane Wines & Provisions 
houses a collection of brands that are crafted to offer a touch of luxury for everyday indulgence. The wine portfolio includes a list of seven unique wine 
brands: Belle Glos, Elouan, Quilt, Beran, Böen, Carne Humana, and Steorra

Tuli Pinot Noir 2018 
783858 12 x 750mL $23.00

Pure and plush Pinot Noir from Sonoma’s best coastal regions.

Napa Valley Fabric Of The Land Red Wine 2018 

826836 12 x 750mL $30.00
A blend of Petite Sirah, Merlot, Zinfandel, and Petit Verdot. Well balanced with a velvety mouthfeel, vibrant fruit, and 
soft tannins. 

Elouan Oregon Pinot Noir 2017 
772637 12 x 750mL $24.00

Harmonious and elegant on the palate with flavors, of rich red plum, bright cherry, subtle earthiness and a hint of 
sweet tobacco, creating complex layers with soft, refined tannins.

BLAZON | LODI
Pinot Noir 2017 

765680 12 x 750mL $16.50
Scents of rose petal and forest floor are followed by flavors of subtle spice oak and jasmine tea. 

837663 6 x 1500mL $95.01
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UNITED STATES 

Cabernet Sauvignon  2017 
334466 12 x 750mL $14.00

A deep red color with aromas of black currant and a hint of dark roasted coffee. Rich and supple. 

J. LOHR VINEYARDS & WINES
Four decades ago, the California Central Coast had not yet emerged as one of North America’s world-class winegrowing regions. With little history or viti-
cultural precedent, planting on the Central Coast was a gamble. One of an handful of early pioneers, Jerry Lohr was among the first to realize the inherent 
potential of Monterey and Paso Robles for producing high quality grapes and superb wines. From this rich and diverse palette of sustainably farmed estate 
fruit, J. Lohr crafts wines showcasing bold, concentrated flavors and a vibrant sense of place.

Merlot 2017 

378521 12 x 750mL $14.00
Distinct varietal aromas of black plum and cherry with subtle hints of toasty oak.  

Chardonnay 2018 
334458 12 x 750mL $14.00

Aromas of white peach, daffodil, and ripe orange, complemented on the palate by ripe nectarine, peach, and orange 
marmalade, with a long creamy finish. 

Zinfandel 2018  
378521 12 x 750mL $12.99

A medium-dark color with a youthful purple hue. Black cherry, cola nut and brambly aromas turn to notes of cranberry 
andpomegranate on the palate.

J.LOHR - CYPRESS VINEYARDS

Ariel Cabernet Sauvignon 2018 
953958 1 x 9000mL $128.46

Aromas of black currants, cherry, blueberries and chocolate, with soft tannins and a dry finish.

Ariel Chardonnay 2018 
953953 1 x 9000mL $128.46

A distinctive combination of buttery apple and butterscotch flavors, combined with a toasty French oak bouquet.

J.LOHR - ARIEL | NON-ALCOHOLIC WINE

Chardonnay 'Riverstone'  
313833 12 x 375mL $11.53 2017 90 pts Wine Enthusiast

258699 12 x 750mL $20.00 2018

948471 1 x  3000mL $130.15 2016
A fresh, youthful and textured Chardonnay with flavors of white peach, floral, citrus, baking spices and honey. 

J. LOHR ESTATE

Cabernet Sauvignon 'Seven Oaks' 2017 90 pts Wine Enthusiast 

313817 12 x 375mL $12.02 2017

313825 12 x 750mL $20.75 2018

948448 6 x  1500mL $44.08 2017

948455 1 x  3000mL $150.09 2017
The classic among Paso Robles Cabernet Sauvignons. Intense black cherry, currant and cocoa powder.
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UNITED STATES 

Valdiguie 'Wildflower' (Gamay)   2018 
326686 12 x 750mL $14.99

Pomegranate and cranberry with a juicy finish. 

Syrah 'South Ridge' 2017 

425272 12 x 750mL $18.50
Black cherry, blueberry and anise, lightened with a touch of Viognier. 

Riesling 'Bay Mist' 2018 
303396 12 x 750mL $16.02

Aromas of paperwhites, pear, lychee, and lemongrass are complemented by the bright acidity, textured palate, and 
long finish. 

Sauvignon Blanc 'Flume Crossing' 2018  
767743 12 x 750mL $19.99

A crisp, well-balanced Sauvignon Blanc with lively acidity, key lime, grapefruit, and sweet herbs, with a textured finish. 

Merlot 'Los Osos' 2017 |  92 pts WineReviewOnline.com  
550327 12 x 750mL $21.00

A rich Merlot accented by a generous amount of Malbec in the blend

Pinot Noir 'Falcon's Perch'  2017 | 91 pts Wine Enthusiast 
741407 12 x 750mL $23.50

Wild strawberry and sage with bittersweet chocolate on the finish.

J. LOHR VINEYARD SERIES
Petite Sirah 'Tower Road' 2016  

755654 6 x 750mL $30.04
Pomegranate and cranberry with a juicy finish. 

Cabernet Sauvignon 'Hilltop' 2017  | 91 pts Wine Enthusiast 
741297 6 x 750mL $39.00

800150 1 x 3000mL $235.07
Dense and soft at once. Dark fruit, chocolate, and graphite.

J. LOHR VINEYARDS & WINES CONT'D

Pinot Noir 'Highlands Bench' 2015 

756552 6 x 750mL $40.04
Black cherry, blueberry and anise, lightened with a touch of Viognier. 

Cabernet Sauvignon 'Carols Vineyard' 2015
717539 6 x 750mL $75.05

Savory fruit elements wrapped in a barrel signature of hazelnut and cocoa powder. Firm and angular in structure with 
red and blue fruits on the finish. 

Proprietary Red Wine 2017 | 93 pts Wine Enthusiast 
831633 12 x 750mL $32.99

Classic Cabernet Sauvignon with its savory notes are wrapped in the dark fruit
character of Petite Sirah.

J. LOHR PURE PASO     NEW 
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UNITED STATES 

MAGGIO FAMILY VINEYARDS | LODI
After five generations the Maggio family proudly puts its name on bottles that reflect their long and uncompromising commitments to sustainable  
agriculture and winemaking excellence.

Chardonnay 2017 
817328 12 x 750mL $13.99

Pale gold in color with a vanilla and tropical fruit aroma, a full citrus and butterscotch flavor with a full-bodied finish.

Petite Sirah 2018
172403 12 x 750mL $13.99

A rich color with dark berry flavors and a lingering finish.

Cabernet Sauvignon 2016
817327 12 x 750mL $13.99

Rich berry fruit with oak and vanilla notes. With hints of baking spices.

OZV Zinfandel 2017 
761030 12 x 750mL $15.99

Raspberry and blackberry aromas and flavors are surrounded by subtle and balanced acidity plus soft and pleasing 
tannins.

OZV | LODI 
These old vines have a story to tell. For generations they have stood up to sun and rain, each year producing grapes that capture the essence of the soil 
that surrounds their roots. 

OZV Rosé 2018 
817312 12 x 750mL $15.99

Subtle notes of rose petals open up to strawberry on the nose with a splash of cranberry and pink grapefruit on the 
palate.

Zinfandel Shiraz 2017 
600148 12 x 750mL $13.05

Ripe and brambly aromas of loganberry are framed by lighter notes of toasted oak and cocoa powder.

PAINTER BRIDGE 

Chardonnay 2016 
600155 12 x 750mL $13.05

Internationally acclaimed and often judged "best of class", the Painter Bridge Chardonnay and Zinfandel are consistent with J. Lohr Winery's commitment 
to exceed quality standards with every brand that we produce.

LODI ESTATES | LODI
Merlot 2018 

836442 12 x 750mL $13.52
Rich black fruit builds to a plush mouthfeel with a touch of vanilla oak, spice, and soft tannins.

Cabernet Sauvignon 'Signature' 2016 | 97 pts Wine Enthusiast 
796788 3 x 750mL $120.06

First produced to honor the 80th birthday of founder Jerry Lohr. A tribute to Jerry's pioneering efforts in the region 
and our red wine portfolio's ultimate expression of Cabernet Sauvignon. Aged 20 months in 100% new French oak. 

J. LOHR SIGNATURE

    NEW 
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SHANNON RIDGE | LAKE COUNTY 

Shannon Ridge is a family-owned vineyard and winery located in Lake County, California. Our vineyards are certified sustainably farmed thus producing 
the finest fruit possible. Our mountain grown fruit offers our winemakers a full flavor profile from which they create these robust food-friendly wines.

High Elevation Sauvignon Blanc 2018 
820141 12 x 750mL $19.01

Notes of lemongrass, mango, tangerine, with a steely crispness, nice tropical fullness, depth and a complex long finish.

High Elevation Cabernet Sauvignon  2017 | 90 pts Wine Enthusiast

820139 12 x 750mL $19.01
A careful blend of three appellations within Lake County. offers blackberry and dried cranberry characters
with notes of pepper and allspice.

High Elevation Zinfandel 2018  
820143 12 x 750mL $19.01

This Zinfandel has ripe fruit characters of blackberry and plum. The mid-palate is an explosion of spices and fruit,  
balanced with soft oak notes and a structured finish.

High Elevation Wrangler Red  2017   
820144 12 x 750mL $19.01

A blend of Syrah, Petite Sirah, Tempranillo and Zinfandel, creating a multi-layered wine of great depth, silky smooth 
finish.

Buck Shack Bourbon Barrel Cabernet Sauvignon 2018 
820146 12 x 750mL $25.00

 This intense Cabernet was aged in freshly emptied bourbon barrels for three months. 

Three Valleys Zinfandel 2018 � | 92 points Wine Spectator 

716609 12 x 750mL $31.99
68% Zinfandel, 15% Carignane, 12% Petite Sirah, 5% Grenache. It shows 
beautiful fruit, layered with exotic spice, and complex minerals.

RIDGE VINEYARDS
Exceptional single-vineyard wines since 1962. Though born in the early sixties to the post-Prohibition world of modern California winemaking, Ridge relies 
on nature and tradition rather than technology. Our approach is straightforward: find intense, flavorful grapes; intrude upon the process only when  
necessary; draw the fruit's distinctive character and richness into the wine.  
At Ridge, we are committed to sustainability, and to organic certification of our vineyards. Sustainable agriculture can be summarized as a farming system 
that is sensitive to the environment, responsible to the community, and economically feasible to implement and maintain. 

East Bench Zinfandel 2018 | 92 points Wine Spectator  
653451 12 x 750mL $36.01

One of the few Ridge Zinfandels that is 100% Zinfandel. Approachable as a young wine, this fine zinfandel will be at its 
best over the next eight years.

Lytton Estate Petite Sirah 2016 | 94 pts Antonio Galloni, 93 James Suckling 

757318 12 x 750mL $47.02
Well coated tannins integrate on the palate with black currant and plum fruit. Finishes with notes of eucalyptus, mint.

Ponzo Zinfandel 2016 | 93 pts James Suckling, 92 Antonio Galloni, 90 Wine Spectator 

804840 12 x 750mL $41.04
Inviting jammy fruit with pepper and mint on the nose, medium bodied with soft elegant tannins, minerally raspberry 
fruit. 
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UNITED STATES 

Lytton Springs 
513929 12 x 750mL $48.02 2018 96 pts Antonio Galloni, 92 Jeb Dunnuck

766166 6 x 1500mL $95.08 2015 94 pts Antonio Galloni, 92 Wine Spectator & Decanter
Complex aromas of vanilla, raspberry and black pepper. Full bodied with firm acidity, focused blackberry fruit and an 
elegant lingering finish.

Pagani Ranch Zinfandel 2017 | 94 pts Antonio Galloni & Wine Advocate, 93 JS 
766162 12 x 750mL $46.99

A deep-colored, fruit-forward Zinfandel. Richness, balanced by firm acidity. 

Estate Chardonnay 2018 
700074 12 x 750mL $60.04

Appealing fruit entry, refreshing acidity, with an elegant texture. Long, smooth finish.

Geyserville 2017 | 94 pts Robert Parker's Wine Advocate, 93 JS, 92+ AG 
426379 12 x 750mL $49.02

Rich bramble fruit entry, round and supple tannins, refreshing acidity, and layered complex fruits in a long finish. 

Estate Cabernet Sauvignon 
704479 12 x 750mL $70.00 2016 94 pts Antonio Galloni, 93 Wine Advocate

766163 6 x 1500mL $145.07 2014
Ripe blackberry fruit entry, full bodied, rich textures, exotic spice and toasted oak. Complex, long, sensuous finish. 

RIDGE VINEYARDS CONT'D

Monte Bello Chardonnay 2013 
727293 12 x 750mL $75.42

This classic Monte Bello shows distinct minerality and firm acid; it will develop fully over the next fifteen years.

Monte Bello Cabernet Sauvignon 2016 
747307 6 x 750mL $245.00

Rich mountain fruit on entry, violets, black olive, refreshing acidity, and elegant tannins. Strong minerality in a long 
finish. 
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Grüner Veltliner 'Kamptaler Terassen' 
792938 12 x 375mL $13.72 2017 92 Wine Enthusiast, 91 Wine Spectator, 90 JS

711420 12 x 750mL $23.92 2016 91 pts James Suckling
A light bouquet of fresh green grapes, pome and stone fruit, classic Kamptal loss type with some mineral backbone 
mouthwatering finish.

BRUNDLMAYER | AUSTRIA 
Weingut Bründlmayer is situated in Langenlois, some 70km north-west of Vienna, upstream along the Danube in the Lower Austrian Kamp Valley.  
At Bründlmayer, the orchestration of great wines is aspired to in the most diverse instrumental constellations.
The simple varietal wines deliver crystal-clear interpretations of the grape and its origin. The interplay of soil with the fruit of the grape is the focal point of 
the classic single vineyard wines. And the complex reserves or powerful November vintages from the famous vineyards resound with all the resources of 
the terroir in the most profuse sense of the word.

St. Laurent Ladner 2012 | 91 pts Antonio Galloni 

776198 6 x 750mL $30.25
Dry, refreshing taste of red and black berries, amarelle cherries and fresh garden herbs.

Grüner Veltliner 'Vogelsang' 2014 | 93 pts James Suckling, 92 Wine Enthusiast 
711421 12 x 750mL $23.28

A wine revealing notes of cloves and citrus; playful yet multi-faceted; very appealing and accommodating.

CLARUS 

Zöbinger Riesling Heiligenstein 2016 | 93 pts Robert Parker's Wine Advocate 

711425 12 x 750mL $34.02
Distinctive and charming, focused and highly elegant with bracing balance. A touch of pineapple and papaya join 
countless other facets on the palate.

Sekt Rosé NV  | 92 pts Robert Parker's Wine Advocate 

728776 12 x 750mL $37.03
Fruity and creamy with an underlying complexity on the palate; also elegant acidity and a minerally extract.  

Riesling 'Steinmassel' 2013  | 92 pts Robert Parker's Wine Advocate 

711424 12 x 750mL $40.24
An elegantly drawn blend of gooseberry and red peach, lively and already multi-layered with a robust base note that 
continues on the palate with crystal clear, pale fruit nuances.

Chardonnay 2015  | 92 pts Robert Parker's Wine Advocate 

792019 12 x 750mL $49.92
Hints of flowers, mocha, caramel as well as yeast, then apples and lime; dry with a lively freshness. 

Riesling Heiligenstein Lyra 2015  | 95 pts Wine Enthusiast, 92 Decanter 

711426 12 x 750mL $57.05
Fully ripened and simultaneously fine-boned, revealing the usual fruit kaleidoscope featuring lime and vineyard peach 
over nuances of lemon balm and menthol. 

Pinot Noir 'Reserve' 2013 | 92 pts Wine Enthusiast 
792020 6 x 750mL $59.94

Dense structure, integrated acidity and persisting fruit, some toasty aromas in the elegant spicy finish.

Grüner Veltliner 'Käferberg' 2015 | 94 pts Wine Enthusiast, 93 Wine Advocate 
714910 12 x 750mL $60.06

Vibrant and lively all the way through the racy finish. 
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'Domaine Gobelsburg' Grüner Veltliner Kamptal 2018  
709696 12 x 750mL $15.50

Fresh, easily approachable and pleasant to drink. It is the same quality level as the classic Kamptal Grüner Veltliner. 

CLARUS 

'Domaine Gobelsburg' Rosé 2018 

776202 12 x 750mL $16.99
Attractive aromas of garden herbs, vanilla and thyme. Fresh and clean. Blend of Zweigelt & St. Laurent

'Domaine Gobelsburg' Riesling 2018 

719558 12 x 750mL $17.50
Delicate apricot and peach aromas. Fine fruty flavour with a perfect minerality. 

Cuvee 'Bertrand' 
776201 12 x 750mL $26.23 2012

820348 6 x 750 mL $33.04 2015
A fine and smooth with the riped raspberries .Dense and lengthy.

Riesling 'Gaisburg' 2013  | 93 pts Antonio Galloni, 91 pts Wine Spectator (WS) 

776200 6 x 750mL $34.25
Balanced, powerful with the aromas of fully riped apricot.  Ried (Single Vineyard) Gaisberg belongs to three villages 
(Kammern, Zöbing and Strass)

Grüner Veltliner 'Kammerner Renner' 2017 | 94 pts James Suckling 

776595 6 x 750mL $35.25
Ried (single vineyard, cru) Renner is situated on the slope of the Ried Gaisberg Riesling terraces. Rich fruity flavours; 
full-bodied but also very lively, mineral-saline notes. 

Grüner Veltliner 'Lamm' 2017  | 95 pts James Suckling, 92 pts Wine Advocate 

820346 12 x 750mL $58.05
Highly elegant and polished, purist premium Veltliner with great length, aging potential.

SCHLOSS GOBELSBURG | AUSTRIA 
SCHLOSS GOBELSBURG is the oldest winery in the Austrian Danube area with a documented history back to the 12 th century – in 1171, Cistercian monks 
from Burgundy received a small plot of land, which marked the beginning of a long tradition of wine production. Since its establishment the winery has 
been one of the leading producers in the region and throughout Austria. The winery’s most important varieties are Grüner Veltliner and Riesling, as vintner 
Michael Moosbrugger is constantly looking to exploit their wide variety of expressive qualities and characteristics.

Riesling 'Zobinger Heilingenstein' 2012  | 94 pts Wine Enthusiast 

709697 12 x 750mL $37.41
Hints of flowers, mocha, caramel as well as yeast, then apples and lime; dry with a lively freshness. 

Reid Heilingenstein Riesling 2017 | 95 pts James Suckling, 94 Wine Advocate, 93 WS 

820347 6 x 750mL $54.94
Hints of flowers, mocha, caramel as well as yeast, then apples and lime; dry with a lively freshness. 
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Special Cuvée Brut NV  | 93 pts Wine Spectator 
799978 6 x 375mL $37.02

384529 6 x 750mL $64.99

529917 3 x 1500mL $144.99 Magnum

745982 1 x 3000mL $385.04 Jeroboam

745984 1 x 9000mL $1200.25 9L
Ripe fruit and spicy aromas ; hints of roasted apples, apple compote and peaches. A subtle combination of structure, 
length and vivacity ; bubbles like velvet ; pear, brioche and spicy aromas, notes of fresh walnut.

BOLLINGER | CHAMPAGNE, FRANCE 
The Bollinger champagne House has created prestigious champagnes with character, distinguished by their elegance and complexity, since 1829. These 
outstanding wines are the result of rigorous attention to detail, for Bollinger accepts nothing less than excellence. Each and every detail represents a quest 
for a certain form of perfection. This uncompromisingly independent spirit, dedicated to unostentatious achievement, exemplifies the inimitable elegance 
for which the Champagne region is renowned and which has so impressed the Court of England that the House has been awarded the Royal Warrant since 
1884.

CLARUS 

Brut Rosé NV | 93 pts Wine Spectator 

794970 6 x 375mL $45.01

732904 6 x 750mL $79.99
A subtle combination of structure, length and vivacity, with a tannic finish due to the adjunction of red wine Bubbles as 
fine as velvet Flavours of wild berries countless other facets on the palate.

La Grande Année 2012 
95 pts Robert Parker's Wine Advocate 

145169 6 x 750mL $154.99
Dense and harmonious in the mouth. A creamy effervescence and fresh structure, with a gentle saline finish.

R.D.  2004  | 97 pts Wine Advocate, 98 pts Wine Enthusiast 

133736 3 x 750mL $230.03
A grand generosity. Intense cooked fruit and tarte tatin flavours express themselves in a mouth that is full and  
harmonious.

Vielles Vignes Françaises 2009 

794967 1 x 750mL $750.03
100% Pinot Noir Grand cru. Impressive intensity, opulence and balance. Aromas of candied lemon, tarte tatin and 
gingerbread. Exceptional persistence, finishing on sweet spices evocative of cinnamon.

La Grand Année Rosé 2007 
722124 6 x 750mL $179.99

72% Pinot Noir, 28% Chardonnay.  Aromas of fresh bread, gingerbread and cinnamon with woody and floral notes.
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Pinot Noir 'Pernand-Vergelesses Les Vergelesses' Premier Cru  2016 
716694 6 x 750mL $40.21

Well-crafted and concentrated. Rich, firm texture. Solid and straight-forward tannins. Generous finish slightly rustic.

DOMAINE CHANSON | BURGUNDY, FRANCE 
The History of Chanson is closely tied to the History of France. It perfectly reflects the evolution of the country through 260 years of existence. Every men 
and women who proudly beared the colours of Chanson over centuries shared and still share a profound respect for the earth, the vine and the wine. 
Vincent Avenel and Jean Pierre Confuron have a profound attachment to the Burgundy terroir. 

CLARUS 

Chardonnay 'Pernand-Vergelesses Les Caradeux' Premier Cru 2013
727369 6 x 750mL $42.21

Beautiful minerality and delicate oak notes. Well balanced and well-structured. 

Pinot Noir 'Beaune Bastion' Premier Cru 2010  
761657 6 x 750mL $45.42

Rich, complex, beautiful texture with elegant tannins and subtle oak noted. Refreshing and generous aftertaste.

Pinot Noir 'Beaune Clos des Feves Monopole' Premier Cru 2016  
716692 3 x 750mL $109.99

Intense cooked fruit and tarte tatin flavours express themselves in a mouth that is full and harmonious.

VON KESSELSTATT | GERMANY
Out of a profound passion for wine, and at a time where the consumption of wine was an exclusive privilege of the upper class, the winemaker Peter 
Mertes founded his own winery in 1924. His mission: to make wine accessible to people from all walks of life and to share his passion for wine with as many 
people as possible.  Now as in the past, the liberal thinking of our company founder remains deeply anchored in our company philosophy. 

RK Riesling  2016 
713021 12 x 750mL $17.04

 Brilliant fruit, lively acidity, delicious on its own. 

Pinot Blanc 2014
774963 12 x 750mL $16.72

A subtle and fruity Riesling in an equally sophisticated designer bottle. Off-Dry. 

Kaseler Riesling Trocken 2015 

752410 12 x 750mL $20.02
Lovely aromas of exotic fruit. Light bodied, refreshing. 

Piesporter Goldtropfchen Kabinett 2015 | 92 pts Wine Enthusiast 

713020 12 x 750mL $21.03
Sweetness and acidity are perfectly integrated, resulting in a stimulating balancing act.

Scharzhofberger Riesling Kabinett 2016 | 93 pts Wine Enthusiast 

713022 12 x 750mL $24.03
Its well-integrated natural acidity as well as the incredible tension throughout the mouth polishes this wine.

Scharzhofberger Riesling Spatlese 2015  
736246 12 x 750mL $29.03

A fabled floral nose laced with gentle smoke, delicate sweetness, juicy fruit flavours. 
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CALERA | CENTRAL COAST, CALIFORNIA
Calera is a vision, and Calera’s wines truly express the sense of place. Rather than follow the recommended path, Josh Jensen became a pioneer in Ameri-
can Pinot Noir. Taking his cue from the great domaines of Burgundy, which have grown grapes in limestone soil for centuries, he set out in search of the 
perfect spot in California to create wines unique to the world but in the style of the greatest wines of France. Site selection was vital as he ventured off the 
grid to plant on the site of an old limekiln in the Gavilan Mountains of California's Central Coast. Today Calera wines still express that pioneer spirit and are 
revered the world over. We are proud to report that even Robert Parker is convinced: "Calera is one of the most compelling Pinot Noir specialists of not 
only the New World, but of Planet Earth."

CLARUS 

Viognier 'Central Coast' 2013 | 91 pts Wine Enthusiast 

804957 12 x 750mL $19.21
Flinty, lively and delicious.

Chardonnay 'Central Coast' 2018  
269399 12 x 750mL $26.47

Layers of green apple, grapefruit and pineapple are framed by subtle oak and a refreshing acidity

Pinot Noir 'Central Coast' 
263400 12 x 750mL $34.97 2017 92 pts Robert Parker's Wine Advocate

757381 12 x 375mL $20.04 2016
This alluring wine offers lovely aromatics, soft, velvety tannins and vibrant fruit. 

Viognier 'Mount Harlan'  2016 

357053 6 x 750mL $36.42
Flavors of zesty peach and lemon meringue glide to a bright and focused finish.

Pinot Noir 'Ryan'  2011 | 93 pts Wine Advocate, 90 Wine Enthusiast 

730808 6 x 750mL $60.25
Beautifully complex and layered, this Pinot Noir offers inviting aromas of bright red cherry, sweet tobacco leaf and sas-
safras, along with hints of Mediterranean herbs.

Pinot Noir 'de Villiers' 2015 | 94 pts Wine Enthusiast 

740444 6 x 750mL $65.08
Alluring aromas of blackberry, cassis and cedary cigar box. Lush dark berry and black currant flavors with a firm tannin. 

Pinot Noir 'Mills' 2012 | 96 pts Wine Advocate, 92 Wine Enthusiast 

290031 6 x 750mL $72.06
An alluring, red fruit-driven expression of Pinot Noir, with vibrant layers of Bing cherry and red plum. 

Pinot Noir 'Reed' 2014 | 93 pts Wine Enthusiast 

357038 6 x 750mL $80.05
With a northern exposure, Reed is always our last vineyard to ripen, yielding one of our most aromatically complex 
Pinot Noirs, with sophisticated notes of rhubarb, red raspberry, strawberry, holiday spice, white pepper and wild game. 

Pinot Noir 'Selleck'  
264838 6 x 750mL $105.05 2014 95 pts Wine Advocate

812990 6 x 750mL $115.10 2009 95 pts Wine Advocate, 92 Wine & Spirits
With a northern exposure, Reed is always our last vineyard to ripen, yielding one of our most aromatically complex 

Pinot Noir 'Jensen' 
357046 6 x 750mL $107.03 2015 92 pts Wine Enthusiast

812992 6 x 750mL $110.10 2012 96 pts Wine Advocate, 94 Wine Enthusiast
With a northern exposure, Reed is always our last vineyard to ripen, yielding one of our most aromatically complex 
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CHATEAU MONTELENA  | NAPA VALLEY, CALIFORNIA
Chateau Montelena's rich history began on a chilly fall morning when Alfred L. Tubbs spaded over and inspected the soil where he thought of planting 
estate vineyards. He had heard the Napa Valley was the best place to grow grapes in California. A deal was struck, and in January of 1882 the San Francisco 
entrepreneur owned 254 acres of rugged land just two miles north of Calistoga at the base of Mount Saint Helena. The soils are well drained, stony and 
loose - perfect for the vines he would plant.

CLARUS 

Zinfandel 'Estate' 2014 | 90 pts Wine & Spirits 

731121 12 x 750mL $40.26
The acidity on the front of the palate is contrasted and balanced by density and richness, along with notes of raspberry 
jam, dried blueberries, and cherry candy. 

Cabernet Sauvignon 'Napa Valley' 2017  
385302 12 x 750mL $66.97

Density and concentration sum up the palate nicely as tight-grained tannin is interwoven among layers
of fresh raspberry, mint, and hazelnut.

Chardonnay 'Napa Valley' 2017 | 94 pts Antonio Galloni VINOUS 

287110 12 x 750mL $60.00
Seamlessly interwoven between each is fresh, bright acidity along with incredible minerality and depth that slowly 
build texture and weight. 

Cabernet Sauvignon 'Estate' 2014  | 95 pts Jeb Dunnuck 

550301 6 x 750mL $159.98
Dark fruit with plenty of blackberry jam and plums slowly yielding to intense, vibrant tannins and bright acid.

Dominus 2016  | 100 pts Robert Parker Wine Advocate, 98 James Suckling, 97 Vinous

721280 6 x 750mL $380.05
Dominus 2014 offers cardamom and forest floor aromas with deep blue fruit, silky tannins in focused layers and a 
beautiful, long finish.

Napanook 2016   | 96 pts James Suckling, 93 pts Robert Parker Wine Advocate 

833361 6 x 750mL $115.08 New Sku#, ship in wooden case  (6-pack)
In Napanook boysenberry, savory thyme and tobacco aromas meet on a lithe palate and linger throughout an elegant 
finish with fine, firm tannins.

DOMINUS ESTATE  | NAPA VALLEY, CALIFORNIA
in 1981,  Christian Moueix discovered the historic napanook vineyard, a 124-acre site west of Yountville that had been the source of fruit for some of the 
finest Napa Valley wines of the 1940s and 1950s. in 1982, Moueix entered into a partnership to develop the vineyard and, in 1995, became its sole owner. 
He chose the name ‘Dominus’ or’ Lord of the Estate’ in latin to underscore his longstanding commitment to stewardship of the land.

CANVASBACK  | RED MOUNTAIN, WASHINGTON STATE
A PREMIER PRODUCER OF RED MOUNTAIN WINES  
Creating wines that are as complex as they are captivating, Canvasback is following the model established decades ago by Duckhorn Vineyards, and will 
ultimately combine grapes from top growers with fruit from Canvasback’s own estate vineyard.

Washington State Cabernet Sauvignon  2018  
768629 12 x 750mL $40.00

The entry is creamy and fine-grained, and a voluminous mid-palate displays gorgeous flavors of black plum, marion-
berry and grenadine, with notes of nutmeg and hazelnut adding complexity to the juicy fruit.

Greenwing Cabnernet Sauvignon  2018 

824775 12 x 750mL $30.00
Energetic and lively, with a streak of lovely acidity that adds poise and freshness to the vibrant fruit flavors.

447839 1 x 3000mL $1500 701952 1 x 6000mL $3000
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CLARUS 

Sonoma County Rosé 2019  
803563 12 x 750mL $19.99

69% Syrah, 14% Vermentino, 9% Carignan, 8% Pinot Noir. Bright and balanced, with layers of vibrant fruit. 

Sonoma County Sauvignon Blanc 2018  | 90 pts Wine & Spirits, Wine Enthusiast 

746532 12 x 750mL $21.99
It offers enticing layers of lemon,  lime zest, as well as lovely notes of honeydew and nectarine. 

Sonoma County Merlot 2017 | 91 pts James Suckling, 90 pts Wine Enthusiast 

739437 12 x 750mL $24.99
This lush and inviting Merlot displays enticing aromas of blueberry, raspberry and cassis, underscored by a French 
oak-inspired hint of cocoa.

DECOY  | SONOMA COUNTY, CALIFORNIA
Since the inaugural vintage of our Decoy Napa Valley Red Wine more than a quarter century ago, Decoy has taken an important place in the Duckhorn 
Portfolio of wines. With a reputation for delivering great quality at a remarkable price, Decoy has established a loyal following for its distinctive style, which 
emphasizes ready-upon-release wines that are capable of expressing their full charm and complexity in their youth. 

Sonoma County Cabernet Sauvignon 2016 
383018 12 x 750mL $24.99

Displaying the lushness and balance that define great Sonoma County Cabernet Sauvignon, this inviting wine features 
layers of blackberry and black cherry, along with notes of mocha, star anise and spearmint. 

Sonoma County Pinot Noir 2018 

746531 12 x 750mL $24.99
Soft and silky, with ripe berry flavors underscored by supple tannins that carry the wine to a bright, focused finish.

Sonoma County Zinfandel  2016 

739438 12 x 750mL $24.99
This exceptionally balanced Zinfandel offers silky tannins and mouthfilling richness. The finish is lush and elegant, 
highlighting the best of Sonoma County Zinfandel.

DUCKHORN VINEYARDS | NAPA VALLEY,  CALIFORNIA
Co-founded by Dan and Margaret Duckhorn in 1976, Duckhorn Vineyards has spent forty years establishing itself as one of North America’s premier 
producers of Napa Valley wines. From its modest inaugural vintage of 800 cases of Cabernet Sauvignon and 800 cases of Merlot in 1978, to its addition of 
Sauvignon Blanc in 1982, Duckhorn Vineyards has crafted a tradition of quality and excellence that continues today.

Napa Valley Sauvignon Blanc  
722644 12 x 375mL $18.02 2017 90 pts Wine Spectator

832127 6 x 750mL $33.48 2018 NEW FORMAT
82% Sauvignon Blanc, 18% Sémillon. Juicy and bright, with silky layers of fruit balanced by lovely natural acidity and a 
vibrant streak of minerality.

Napa Valley Chardonnay 2017 | 93 pts James Suckling 91 pts Wine Advocate 

799259 6 x 750mL $37.00
This bright and aromatic wine offers enticing layers of lemon and lime zest, as well as lovely notes of honeydew and 
nectarine. 

California Sparkling Brut Cuvee   
834443 12 x 750mL $32.03

An enticing sparkling wine that offers alluring layers of baked apple, white peach and orange zest. 

    NEW 
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CLARUS 

Three Palms Merlot 2016 | 94 pts James Suckling, Wine Enthusiast 

312215 6 x 750mL $90.04

807541 1 x 3000mL $430.14
A benchmark expression of New World Merlot, with a complex, age-worthy structure, silken tannins, and radiant 
fruit.

Merlot 'Howell Mountain' 2012 | 92 pts Wine Spectator & Wine Enthusiast 

719079 6 x 750mL $100.03
A complex and beautifully structured wine with aromas of wild berries, red currant, dried herbs and graphite.

Napa Valley Cabernet Sauvignon 2017  
412130 12 x 750mL $68.99

832126 1 x 6000mL $600.09
This intensely aromatic wine begins with bursts of brambly fruit, blueberry and blackberry jam, along with hints of fresh 
pie crust and baking spices. 

DUCKHORN VINEYARDS CONT'D

Napa Valley Merlot 

723803 12 x 375mL $27.02 2016 92 pts James Suckling, 91 Wine Enthusiast

348284 12 x 750mL $52.00 2017 92 pts James Suckling

823681 1 x 3000mL $220.07 2015 90 pts Wine Enthusiast
Luxurious red-fruit flavors of strawberry, plum, Bing cherry and loganberry are supported by silky tannins and a bright, 
mouthwatering acidity. 

Napa Valley Cabernet Sauvignon 2013 in limited edition wooden box  
95 pts Wine & Spirits, 92 pts James Suckling, 90 pts Wine Spectator 

791857 12 x 750mL $70.01
A wonderful, layered structure that is one of the hallmarks of the exceptional 2013 vintage, underscores flavors 
of violet, red currant, cocoa nibs and graphite.

The Discussion Napa Valley Red 2015 | 95 pts Wine & Spirits, 92 Wine Spectator 

831193 6 x 750mL $140.04
A lovely creamy quality accentuates the generous fruit flavors, with hints of cedar and sage adding nuance and depth 
to a lingering black cherry and bittersweet chocolate finish

Anderson Valley Pinot Noir 2016 | 92 pts Wine Enthusiast 

708828 6 x 750mL $55.96
Combining the lush fruit of our warmer estate vineyards with the rustic elegance of grapes from the cooler “deep end” 
of the valley, this wine offers a beautifully complete expression of Anderson Valley Pinot Noir. 

GOLDENEYE | ANDERSON VALLEY,  CALIFORNIA
Goldeneye Winery was founded in 1996, years before the Pinot Noir boom that has reshaped the landscape of California winemaking. But the genesis for 
Goldeneye goes back even further. In 1990, after fifteen years of making world-class Bordeaux-varietal wines, Dan and Margaret Duckhorn embraced their 
growing love of Pinot Noir. 

Gowan Creek Pinot Noir 2016  | 94 pts Wine Enthusiast, 90 Vinous 

824774 6 x 750mL $85.05
Good acidity and firm tannins add grip and structure to the abundant fruit.

837916 1 x 3000mL $-

807540 6 x 1500mL $200.08
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CLARUS 
HEITZ CELLAR | NAPA VALLEY, CALIFORNIA
Family owned since our founding in 1961, our winemaking legacy runs as deep as our roots throughout Napa Valley. An iconic winery in Napa, 
pioneering exponent of French oak, the estate enjoys a historical renown with the success of its Martha's Vineyard Cabernet Sauvignon. 

Napa Valley Chardonnay 2017 

700841 12 x 750mL $50,03
Elegantly assertive aromas of honeysuckle, white peach, lemon zest hint at the clean, refreshing nature of the palate. 

Napa Valley Sauvignon Blanc 2014 
773777 12 x 750mL $30.43

Notes of sweet mango, papaya, pineapple and lychee. Well-balanced acidity gives life and lift to this wine. 

Napa Valley Cabernet Sauvignon 2014 | 93 James Suckling, 92 WE,  90 WS 

372557 12 x 750mL $75.01
Powerful, yet elegant. Beautiful aromas of vine-ripened blackberry contrast  perfectly with spicy notes of nutmeg.

Napa Valley Zinfandel 2013 | 91 pts Wine Enthusiast 

406009 12 x 750mL $35.08
Seductive aromas of black cherry, blueberry jam, and that classic dash of Zinfandel spice abound. 

Cabernet Sauvignon 'Trailside Vineyard'  2013  
95 pts Wine Enthusiast (WE), 94 James Suckling (JS), 93 Wine Spectator (WS) 

758246 6 x 750mL $149.99
The 2012 Trailside proves the sheer beauty of the vintage with a glorious depth of rich Cabernet Character. 

Cabernet Sauvignon 'Martha's Vineyard' 2012 | 96 pts JS, WE & Decanter 

757587 6 x 750mL $270.04
A brilliant star, possessing harmony and elegance. It mirrors the near perfect growing condition of the 2012 vintage, 
Martha's Vineyard is a true Napa Valley benchmark for Cabernet. 

KISTLER VINEYARDS | SONOMA COUNTY, CALIFORNIA
Kistler Vineyards is a privately owned and operated winery dedicated to the vinification of world class site specific Chardonnay and Pinot Noir.  
Kistler Vineyards was founded in 1978 by Steve Kistler and Mark Bixler. The first vintage in 1979 produced 3,500 cases of wine and since then the winery 
has slowly grown to the planned production level of about 35,000 cases per year.

Pinot Noir 'Sonoma Coast' 2016 

746817 12 x 750mL $75.04
A consistently elegant wine marked by red floral notes and a striking perfume.

Pinot Noir 'Russian River' 2017  
787057 12 x 750mL $70.07

A wine of great concentration and density that's also savory and earthy. Hearty, heady violet-floral aromatics make for a 
grand entry into explosively succulent wild strawberry flavor and supple texture. (Wine Enthusiast)

Chardonnay 'Les Noisetiers' 2018  
702631 12 x 750mL $75.26

Medium to full-bodied with a lovely oiliness to the texture, it has a lot of power and intensity with a long, honeyed 
peach finish. (Wine Advocate)
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KOSTA BROWNE | SONOMA COUNTY, CALIFORNIA
Founded in 1997, Kosta Browne is one of North America’s most revered wineries, recognized for making some of the world’s finest Pinot Noirs and Char-
donnays. Located in Sonoma County and guided by Winemaker Nico Cueva, Kosta Browne makes appellation and single-vineyard wines from the most 
coveted cool-climate vineyards across the Russian River Valley, Sonoma Coast, Anderson Valley, Sta. Rita Hills and Santa Lucia Highlands appellations. 

One Sixteen Russian River Valley Chardonnay 2016/2017 
2017 Vintage 97 Jeb Dunnuck, 94 Wine Enthusiast 

806134 6 x 750mL $93.03
An expansive and rich mouthfeel with flavors of pear and notes of peach crisp. Precise and tactile

Russian River Valley Pinot Noir 2017  
94 Jeb Dunnuck, 93 Wine Advocate, Wine Enthusiast, Wine & Spirits

796434 6 x 750mL $102.15
Broad, with a supportive acid structure which highlights the notes of raspberry, pomegranate and well-balanced oak.

Sonoma Coast Pinot Noir 2016/2017 
2017 Vintage 96 Jeb Dunnuck, 94 Wine Enthusiast & James Suckling 

796433 6 x 750mL $102.15
Thoughtful and focused. Intense dark fruits with notes of blackberry and blueberry.

Russian River Valley Keefer Ranch Pinot Noir 2016 
97 Jeb Dunnuck, 94 James Suckling, 93 Wine Advocate & Wine Spectator 

812033 6 x 750mL $140.04
 Full to medium body with bright acidity and a linear, vivid nish.

Sonoma Coast Gap's Crown Pinot Noir 2015/2016 
2016 Vintage 96 James Suckling 95 Jeb Dunnuck, 93 Wine Spectator 

799262 6 x 750mL $140.19
 Full to medium body with bright acidity and a linear, vivid nish.

    NEW 

MIGRATION | ANDERSON VALLEY,  CALIFORNIA
Since its premier vintage of Pinot Noir in 2001, Migration has earned acclaim for a refined and compelling style of winemaking that seamlessly balances 
vibrancy and finesse. Defined by the idea of movement, Migration is dedicated to going beyond its original home and exploring Pinot Noir and Chardon-
nay from California's finest cool-climate appellations.

Russian River Chardonnay  2013 | 91 pts Wine & Spirits 

750914 12 x 750mL $33.46
Alluring wildflower aromas mingle with notes of peach, citrus, pineapple and a touch of honey. bright acidity, hints of 
sweet, toasty oak and a creamy, mouth-filling texture.

Russian River Pinot Noir 2018   
834444 12 x 750mL $33.03 2018

luxurious flavors of blackberry and cassis are supported by a broad, mouth-coating texture, with an underlying streak 
of cool-climate acidity adding precision and poise.

Sonoma Coast Pinot Noir 2017 | 90 pts Wine Enthusiast 

731123 12 x 750mL $39.97
Classic aromas of cranberry, Bing cherry and black raspberry, as well as hints of flowers and earthy forest floor. 

    NEW 
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CLARUS 

Napa Valley Proprietary Red 2016 | 91 pts James Suckling, 90 Jeb Dunnuck 

775097 6 x 750mL $51.01
54% Cabernet Sauvignon, 19% Merlot, 16% Zinfandel, 11% Petit Verdot. It has rich, full fruit flavors and soft, elegant 
tannins.

PARADUXX | NAPA VALLEY, CALIFORNIA
Every great tradition begins as an innovation. Paraduxx was created to allow the Duckhorn Vineyards' winemakers the freedom to explore other styles 
without detracting from the winery's focus on Bordeaux varietals. In 1994, Paraduxx sourced 4 tons of Zinfandel from the 100-year-old vines of Napa's 
Korte Vineyard and blended it with Duckhorn Vineyards' own estate Cabernet Sauvignon, along with smaller amounts of Merlot and Petite Sirah, creating 
the first Paraduxx vintage.

POSTMARK | NAPA VALLEY, CALIFORNIA
Duckhorn Postmark Napa Valley Cabernet Sauvignon 2018 

831194 12 x 750mL $32.00
Hints of violet, lavender and dark chocolate add to the delicious depth of this wine, with a pleasing touch of acidity 
bringing brightness and poise to a lush fruit-driven finish.

SHAFER | NAPA VALLEY, CALIFORNIA

Cabernet Sauvignon 'One Point Five'  
721397 12 x 375mL $60.01 2015 97 pts James Suckling,  95 Wine Enthusiast & Wine Advocate

346270 12 x 750mL $100.06 2017 95 pts James Suckling, 91 Wine Advocate
A bold, expansive Stags Leap District wine that celebrates the winery's roots in this special area of Napa Valley.  

Chardonnay 'Red Shoulder Ranch' 2017 | 93 Antonio Galloni, Vinous, 92 WE 

246090 12 x 750mL $65.06
Our beautiful Carneros vineyard offers plush, exotic, zesty aromas and flavors.

TD-9 2016  | 95 pts Wine Enthusiast, 94 Robert Parker's Wine Advocate (RP) 

795782 6 x 750mL $75.06
A proprietary blend of Merlot, Cabernet Sauvignon, & Malbec that celebrates a bold move. 

Shafer 'Relentless' 2015 | 95 pts Wine Advocate, 93 Wine Spectator 

708732 12 x 750mL $110.05
A blend of Syrah & Petite Sirah, feast of great richness and depth. An endlessly rich density of meaty, smoky, black fruit 
aromas

Cabernet Sauvignon  'Hillside Select'  
718141 6 x 750mL $330.01 2015 2015: 98+ pts RP, 95 Wine Spectator

718387 6 x 750mL $329.99 2016 100 RP, AG,, 95 Wine Spectator

550269 6 x 1500mL $630.02 2014/2015/2016 2014: 98 pts RP, 97 James Suckling

709231 1 x 3000mL $1499.99 2016 2016: 100 pts Vinous Antonio Galloni
A classic, balanced, powerful Cabernet Sauvignon sourced from our rugged hillside vineyards in Stags Leap District.

Owned and operated by the Shafer family. The Shafer approach to vineyard cultivation and winemaking can be summed up in the title of the old Stephen 
Stills song, “Love The One You’re With.” When we started making wine in the late 1970s, none of us had the opportunity to visit other great viticultural 
regions of the world and learn how wine was made in, say, Bordeaux, Chianti, or Southern Australia. The team of John Shafer, Doug Shafer, and Elias Fer-
nandez was completely absorbed (they might say “overwhelmed”) in learning how to grow fruit and make wine from our little plot of earth in Napa Valley.
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CLARUS 

SPOTTSWOODE | NAPA VALLEY, CALIFORNIA

Cabernet Sauvignon 'Lyndenhurst' 2016 | 95 Wine Enthusiast, 93 Jeb Dunnuck (JD) 

775079 12 x 750mL $84.00
Lyndenhurst is a compelling and approachable Napa Valley Cabernet Sauvignon. 

Cabernet Sauvignon 2017 | 97 RP, 96 JS & JD, 95 Wine Spectator 

371021 6 x 750mL $194.99
Big and rich without being overwrought. Lovely aromatic nuances give way to great mouthfeel and length with  
wonderful, dynamic energy.

Our family has been growing winegrapes on our historic Spottswoode Estate since 1972, and making our own wines since 1982. As stewards of our land, 
we pursue an elegant, balanced, and age-worthy style that captures the character of the vintage and the complexity of our legendary estate vineyard. 
In keeping with the authenticity and integrity we strive for in our wines—and in everything we do—the vineyard and gardens of our estate have been 
farmed organically since 1985. 

Sauvignon Blanc 2018 |  94 RP, 93 James Suckling, 92 WS, 91 WE 

372037 12 x 750mL $43.00
Rich and powerful, built on a backbone of great acidity. 
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SMALL FORMAT
RENAISSANCE
PELEE ISLAND WINERY | ONTARIO, CANADA

Merlot VQA 2016 726722 12 375 $8.51

Chardonnay VQA 2017 746660 12 375 $8.51

Vidal Ice Wine VQA NV 182105 12 375 $28.73

WILLIAM FEVRE | CHABLIS, FRANCE
Chablis 2017 725738 12 375 $17.02

CHAMPAGNE HENRIOT | CHAMPAGNE, FRANCE
Blanc de Blancs NV | 93 pts Wine Enthusiast 735495 12 375 $36.51

ALLEGRINI | ITALY

Valpolicella 2018 715156 12 375 $12.02

CARPENE MALVOLTI | ITALY
Rose Brut 793977 24 200 $6.00

Prosecco Extra Dry 745116 24 200 $6.42

VOGA | ITALY

Sparkling Rosé 809536 24 187 $4.95

Sparkling Rosé 783513 24 200 $5.01

J. LOHR ESTATE | UNITED STATES
Chardonnay 'Riverstone'  2017 |  90 pts Wine Enthusiast 313833 12 375 $11.53

Cabernet Sauvignon 'Seven Oaks' 2017 |  91 pts Wine Enthusiast 313817 12 375 $12.02

CLARUS
BRUNDLMAYER  | AUSTRIA

Gruner Veltliner 'Kamptaler Terassen' 2017 792938 12 375 $13.72

BOLLINGER | CHAMPAGNE, FRANCE
Special Cuvée Brut NV | 93 pts Wine Spectator 799978 6 375 $37.02

Brut Rosé NV | 93 pts Wine Spectator 794970 6 375 $45.01

CALERA | CENTRAL COAST, CALIFORNIA

Pinot Noir Central Coast 2016 757381 12 375 $20.04
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LARGE FORMAT

RENAISSANCE
ARGENTO  | ARGENTINA
Classic Malbec 2017 774609 6 1500 $16.57

Classic Pinot Grigio 2019 774610 6 1500 $16.57

PELEE ISLAND WINERY | ONTARIO, CANADA
Cabernet Sauvignon 2018 393769 6 1500 $18.40

Pinot Chardonnay VQA 2017 393751 6 1500 $20.00

BOUCHARD PERE & FILS | FRANCE
Volnay Caillerets 1ere Cru Pinot Noir 2008 777880 6 1500 $140.48

CANTINE DUE PALME | ITALY
Brindisi Rosso  2017 528844 6 2000 $20.01

MAZZEI | ITALY
Siepi 20th Anniversary Magnum 2012 | 
98 pts James Suckling, 93 Wine Advocate, 92 Wine Spectator 776466 1 1500 $190.06

GIORGIO & GIANNI  | ITALY
Pinot Grigio 2016 738344 6 1500 $18.02

Negroamaro Rosso 2015 738346 6 1500 $18.02

MAURO MOLINO | ITALY
Barolo Gallinotto 2014 804999 1 1500 $120.04

VELITERNA VINI  | ITALY
Velletri - Bianco 2018 110429 12 1000 $10.04

Velletri - Rosso 2015 110460 12 1000 $10.04

Velletri - Bianco 2018 12831 6 2000 $18.58

Velletri - Rosso 2016 14878 6 2000 $18.58

BELLE GLOS  | UNITED STATES
Pinot Noir 'Las Alturas' 2017 770585 6 1500 $75.90

Pinot Noir 'Clark and Telephone' 2017 770584 6 1500 $100.15

Pinot Noir 'Taylor Lane' 2011 837669 3 1500 $140.05
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LARGE FORMAT
RENAISSANCE
QUILT  | UNITED STATES
Cabernet Sauvignon 2017 837663 6 1500 $95.01

Cabernet Sauvignon 2017 837666 6 3000 $200.01

J. LOHR VINEYARDS | UNITED STATES
Ariel Cabernet Sauvignon 2018 953958 1 9000 $128.78

Ariel Chardonnay 2018 953953 1 9000 $128.78

Cabernet Sauvignon 'Seven Oaks' 2017 948448 6 1500 $44.08

Chardonnay 'Riverstone' 2016 948471 1 3000 $130.15

Cabernet Sauvignon 'Seven Oaks'  2017 948455 1 3000 $150.09

Cabernet Sauvignon 'Hilltop' 2016 800150 1 3000 $235.07

RIDGE VINEYARDS  | UNITED STATES
Lytton Springs 2015 94 Antonio Galloni, 92 Wine Spectator & Decanter 766166 6 1500 $95.08

Estate Cabernet Sauvignon 2014 766163 6 1500 $145.07

Lytton Springs 1998 817845 1 3000 $450.09

Monte Bello Cabernet Magnum 2016 744650 3 1500 $500.04

Monte Bello Cabernet Double Magnum 2016 766167 1 3000 $1100.09

CLARUS
BOLLINGER | CHAMPAGNE, FRANCE
Special Cuvée Magnum | 93 pts Wine Spectator 529917 3 1500 144.99

Special Cuvée Jeroboam | 93 pts Wine Spectator 745982 1 3000 385.04

Special Cuvée 9L  | 94 pts Wine Spectator 745984 1 9000 1200.25

DUCKHORN VINEYARDS | NAPA VALLEY, CALIFORNIA

Napa Valley Merlot 823681 1 3000 220.07

Three Palms Napa Valley Merlot 807540 6 1500 200.15

Three Palms Napa Valley Merlot 807541 1 3000 430.14

SHAFER | NAPA VALLEY, CALIFORNIA

Cabernet Sauvignon "Hillside Select" 2014 550269 6 1500 630.02
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SPIRITS

Vodka Terroir  
822650 6 x 750mL $35.09

Our vodka starts with premium quality non-GMO corn grown in Québec. A delicate sweet aroma with caramel on the 
palette and a hint of lingering licorice. 

CIRKA DISTILLERIES | MONTREAL, CANADA
With attention to every detail, we take pride in creating unique, high quality spirits. We believe every bottle is an expression of where we live and who we 
are. Our raison d’être? To express our craft by producing unique spirits of uncompromising quality. 
Our spirits are a local expression of everything around us. Québec’s terroir is rich with high quality grains, pristine water and unique aromatic botanicals 
from the northern boréal forest. Located next to the historic Lachine Canal, our distillery and products are inspired by Montréal’s creative energy, cultural 
diversity and renowned ‘epicuriosity’.

Gin Sauvage  
822651 6 x 750mL $40.09

An expression of the wild aromatic treasures found in Québec’s boréal forest. 30+ botanicals. Unique, delightfully 
complex with balanced pine, floral, fruity notes.

Koval Dry Gin | Double Gold Medal - 2015 San Francisco World Spirits 

805906 6 x 750mL $53.20
Dry, yet vibrant - clean and nuanced by emerald grasses, golden citrus, and white pepper with a round, floral body. 
Small Batch. Organic.

KOVAL DISTILLERY | UNITED STATES
Established in 2008, KOVAL produces organic whiskey, liqueurs and specialty spirits in Chicago's first distillery since the mid-1800s. Founders Robert and 
Sonat Birnecker, chose to leave their academic careers to bring the distilling traditions of Robert’s Austrian family to America. In making this decision, they 
vowed to make organic spirits from scratch (avoiding the common industry practice of purchasing and bottling pre-made spirits) and to change the way 
people understand whiskey by creating a new, signature style - using only the “heart” cut of the distillate - affording a brighter, cleaner take on whiskey.

Koval Bourbon  
805907 6 x 750mL $63.10

Small Batch. Single Barrel. Unfiltered. Heart cut. Organic.

Koval Barreled Gin | Gold Medal - 2016 Los Angeles International Spirits Competition 

805908 6 x 750mL $62.08
A crisp spirit with flavors from rose hip, juniper, angelica root, and coriander. Small Batch. Organic. 

Koval Rye - Coming Soon  
819097 6 x 500mL $ - 
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SPIRITS
POLI DISTRILLERIE | ITALY
Poli, a Veneto family since 1400 - Poli is an artisan distillery founded in 1898 by GioBatta Poli. For more than one century the Poli family have been working 
towards a goal: to let people understand and appreciate the hard work, the constancy but, above all, that kind of Love that goes into a bottle of Grappa, a 
total Love for our art, for our world, a Love without which no results would ever be achieved.

Moka Coffee Cream 
783849 6 x 700mL $36.89

Original coffee cream liqueur of balanced alcohol content to be enjoyed cool. Traditional recipe from Bassano

Bassano Classica
798546 6 x 500mL $29.05

Grappa from a cuvée of typical varieties of the area Persistent, strong, harmonious

Miele di Poli 
723338 6 x 500mL $35.11

Liqueur with Grappa, acacia honey and officinal herbs. 

Elisir Camomilla 
783851 6 x 700mL $38.43

Infusion in Grappa and alcohol of small flowers of chamomile

Sarpa di Poli 
377440 6 x 700mL $45.11

Sarpa di Poli is obtained from the pomace of grape varieties (Merlot & Cabernet) with floral and delicately herbaceous 
aromas, distilled by means of steam in a pot-still working in small batches.

Mirtillo 
723339 6 x 500mL $31.12

Liqueur with Grappa and blueberry infusion. Sweet, round and pleasant

Pere di Poli
741593 6 x 500mL $45.43

Fruit brandy. Williams pears harvested from South Tirol

Lamponi
756441 6 x 500mL $46.65

Fruit brandy - Raspberries

Uvaviva
737012 6 x 700mL $47.81

Aromatic Grape Brandy - Malvasia and White Muscat grapes

Po' di Poli
529594 6 x 700mL $52.13

Moscato Grappe

Elisir Limoncello 
829424 6 x 700mL $35.09

Sweet and intense, characteristic of lemon

    NEW 

Vermouth Rosso 
829429 6 x 700mL $30.03

 A vermouth based on Merlot. Sweet and full-bodied with spicy notes and a pleasant bitter finish.

    NEW 
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SPIRITS
POLI DISTRILLERIE COT'D

Grappa di Sassicaia 
565192 6 x 500mL $97.16

Single-vintage Grappa, aged in barrique + 6 months in barrels of wine Sassicaia

Vespaiolo
415240 6 x 500mL $68.11

Single-vintage Grappa, refined at least one year in stainless steel vessels

Barrique 
723336 3 x 700mL $89.51

Grappa aged in barriques in the Distillery’s underground cellars. Reserve Grappa. 

Pauillac 
789867 2 x 700mL $140.67

Eau-de-vie obtained from Cabernet Sauvignon, Merlot and Petit Verdot grape marc of the most renowned Château 
Premier Grand Cru in Pauillac (Medoc) - France.

Big Mama 
735489 1 x 3000mL $190.64

Torcolato 
469569 6 x 500mL $68.11

Single-vintage Grappa, aged for 3 years in Torcolato barrels

MAZARDRO DISTILLERY | ITALY 

Marzadro Amaro 
825829 6 x 700mL $37.09

Inspired by ancient recipes for herbal liqueurs from Trentino tradition.

The Marzadro Distillery is an Italian family run company created at the end of World War II. Its birth and evolution follows closely the economic transforma-
tion of Italy and the modernization of its means of production, in particular in the Northern part of the country.

    NEW 

Marconi 46 Gin
773537 6 x 700mL $52.39

An italian gin artisanally distilled and obtained from a unique infusion of juniper berries, muscat grape, mountain pine, 
cembra pine, mint, cardamom

Moscato d'Oro 'Cleopatra'
748969 6 x 700mL $58.59

Aromatic Grappa refined nearly 1 year in french oak barrique


